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τοΤκτ%ΛΦ®Ίθ^%Τοκ K«P'*W χ8έ^ euW™6n,:
ΑΘΗΝΑ 15 (ΑΠΕ) —

Από το γραφείο τύπου του 
ΠΑΣΟΚ εκδόθηκε η ακόλουθη a 
νακοινωσιη:

Kara -την συνεδρίαση οριστι
καποιηθηκε η ττληρης σύνθεση ι

ώό όξύ πρόβλημα ιών πυνιελεωών δόμηαης
Υπό την προεδρία του πρω 

βυπουργου και προέδρου του 
ΠΑΣΟΚ. κ. Α Παπανδρέου συνη 
λβε σήμερα στις 11.30 το πρω 
[ άτον Αστέρα Βουλιαγμένης 
τα εκτελεστικό γραφείο του κι 
νήματος Το εκτελεστικό γράφει 
Ο ασχολήθηκε με τις πρωτοβου 
Χίες του κινήματος για την υπο 
στηριξητου κυβερνηνικου προγ 
ράμματος και για την ενημέρω 
ση του λ«ου με σύγκεκριμένη δι

των εττιτίροττων του κινήματος 
σε κεντρικό εττιττεδο. Οι συνθε
σεις των εττιτροττων 
χωθούν στο σύνολο 
•προσεχή Δευτέρα.

Στη συνεδρίαση

Άνυπόταχτες οκίφκις

ΓΕΙΑ ΣΑΣ
Επν-στρέφουμε στηιν πόλη

6α ανακοί
-τους την

δεν συ μ με
τείχαν ο κ. Παρασκευας Αυγερι 
νός, ο οποίος παρακολουθεί το 
συνέδριο του σοσιαλδημοκρατι­
κού κόμματος της Σουηδίας και 
ο κ. Κώστας Σημίτης που 6ρι 
σκεται στις Βρυξέλλες.

,που δέθηκε η ζωή μας με τα 
κάστρα της. Που δέθηκε η ζωή 
μας με τους ανθρόιπους της. 
Ξανασυναντώ τους ευγενικούς 
μου φίλους της Βικελαίας Βι­
βλιοθήκης. Ξανασυναντώ τους 
καλούς μου φίλους. ΞαναβλΙε 
πω τους χώρους που αναμε- 
τρούν στην ψυχή μου το πέρα 
σμα χρόνων ακριβών. Στην 
πρώτη βόλτα ετούτη σοέκου- 
μουν κάθε τόσο ερευνώντας. 
Ερευνούσα γυρεύοντας αν στέ 
κουνε ακόμα οι αναμνήσεις 
στον τόπο τους. Στον τόπο 
αυτό που τις άφηκα πριν ένα 
μήνα και κάμποσο. Έκανα κύ 
κλο γυρωτρίγυρα της πόλης 
προσεχτικά αργοπερπατώντας. 
Από τις Τρεις Καμάρες κατβέβη 
κα στα Βενετσάνικο λιμάνι. 
Παίρνω» τη γυραμπεντενιά. 
Μπουλούκι χιμούνε οι; θύμη­
σες πάνου στης καρδιάς μου 
το χτύπο: Ένας βαρκάρης. Το 
παραγάδι. Η Βιολέτα. Το παι 
χνίδν των γλάρων. Ένας μα 
,θητής που φοβούνταν τα μαθη 
ματικά. Έναν αλήτη καλωσυ 
νάίτο. Μια μάνα που έκλαιγε νυ 
,χ,τοήμερα τ,η μοίρα της για του 
παιδιού της τη, μοίρα. Την κα 
λάψυχη Μαρία στης «Καστέ- 
λας τη σημειρινή σιωπή. Το. 
Γιώργη που μου δείξε πολλές 
φορές του Άνθρωπού του την 
ανθρωπιά. Και εκεί στην Ηλε 
χτρική, το φίλο των εφηβικών 
μου χρόνων, τον Ιππότη, Μή- 
τσο. Προχωρώντας, προσπερ­
νούσα αναμνήσεις, με ακολου 
θούσαν αναμνήσεις. Πώς θα τα 
συμμαζώξεις όλα ετούτα -και να 
τα κάνεις πνέμα. Πώς θα διώ 
ξεις τόσες ζωντανές και πεθα 
μένες στιγμές που κάνουνε γι 
ουρούσι στα σπλάχνα σου. Υ 
ποφέρω μα αντέχω. Συνομιλώ

ΑΠΡΟΘΥΜΙΑ ΕΚ ΜΕΡΟΥΣ ΤΟΥ ΥΧΟΠ ΓΙΑ ΑΥΞΗΣΗ ΤΟΥΣ
Με την συμμετοχή πολλών 

• Ηρακλειωτών άρχισαν χθες 
| και στην πόλη, μας οι ανοιχτές 
I συσκέψεις του ΥΧΟΠ, Jia τα

ΚΑΣΤΡΙΝΟΙ
Βαγγέλη Γρατσέα 

δεν βοηθά να θυμηθώ τον ποι 
η:τή —στοχαστή. Θυμούμαι μο 
νάχα πως κάποτες έχω ξανα 
σημειώσει το τετράστιχο αυτό, 
που αξίζει να το ξαναγράψω. 

«Ένας Λατίνος μιε χαστού-
κισε.
Τα δόντια του γβλώντας 
δείξε ένας θύννος.
Κι όταν προχώρησα

μου

κακή σκιά μ' ακολουθούσαν 
ο σπιούνος».
Κατόρθωσα το λοιπόν να 

διώξω τον ίσκιο του κακού, 
που χώθηκε στην ειρηνική συ 
νάθροισηι του μέσα μου κό­
σμου. Ανατραβιό τον περίπατο 
γύρα στη θρυλική μας πόλη·. 
Άξαφνα: μου είπε ο νους να 
κότεύω στοι «Μποδοσάίκενο». Α 
πό εκεί πήρα την ανηφοριά. 
Φτάνω στην κατάϊ'σκιωτηι πλα 
τεία των λιονταριών της «Κ.ρή 
νης Μοροζίνη». Η πράσινη· ε 
τούτη πλάτεία με ξεκούρασε.
Μου ξεκούρασε 
Μου ξεκούρασε

το λογισμό, 
την όραση,.

Θαρρείς ποι ςπερνούσα από ε 
κεί για πρώτη φορά. Βγήκα 
στο Μειϊ'νφάνι. Μιπαίνω στην 
οδό Έβανς. Στο τέλεμ® του 
δρόμου, πριχού να περάσω» τα 
φανάρια, χαιρέτησα βιαστικά έ 
ναν καλιό ,μου φίλο. Αμα πέ 
ρασα τα φανάρια, ένα παιδί θη 
λυκό, δίχως να την προσέξω 
μ® χαιρέτησε. Στάθήκα. Τα μά 
τια της ήταν κατάμαυρα σκιστά 
ίδια Αφρικιάνας. Γυαλόκοπούσε 
στσν καθρέφτη τους η, νιότη. 
Ήταν μια κοπελιά που άλλο- 
τες συμ/παραστάθήκε στη μεγα 
λύτερη χαρά της πνευματικής 
μου ζωής. Ήταν το πλιαι γλυ 
ικό συναπάντημα ταυ πρώτου

χωροταξικά προβλήματα της 
χώρας και της περιοχής μας.

Στην σύσκεψη, που έγινε 
στην Βασιλική, του Αγ. Μάρ 
κου και που αποτελούσε την 
πρώτη σειράς αντίστοιχων εκ ( 
δηλώσεων στην πόλη και την 
ύπαιθρο, εκπρόσωποι ταυ Υ.Χ· 
Ο.Π. ανέπτυξαν τις θέσεις του 
Υπουργείου στα θέματα του πε 
ρΐίβάλλοντος, ιάκουσαν ερωτή­
σεις και τοποθετήσεις Ηρακλει 
ωτών και έδωσαν απαντήσεις.

Ένα από τα κυριώτερα προ 
βλήματα που έθεσαν αρκετοί 
συμπολίτες ομιλητές υπήρξε 
το της μείωσης των συντελε­
στών δάμιησης.

Πάνω σ’ αυτό, ο εκπρόσωπος 
του ΥΧΟΠ κ. Περιάτος ση,μεί 
ωσε, ότι πολλοί δήμοι σήμερα, 
σε όλη, την Ελλάδα προτείνουν 
ΐμόναι τους μειώσεις, και ότι το 
πρόβλημα είναι γενικό.

Δέχτηκε το πραγματικά μεγά 
λα πρόβλημα της στέγης και 
παρατήρησε, πω ςαν και τό 
καυτό αυτό κοινωνικό δικαίω 
μα δεν κατοχυρώνεται από το 
σύνταγμα, το Υπουργείο κάνει 
ό,τι μπορεί για να το επιλύει.

Σε σχέση με την ρύπανση 
και την μόλυνση; στην πόλη, 
του Ηρακλείου είπε πως η ρτ·- 
ζίκίή; αντιμετώπιση όχι μόνο ε 
δώ αλλά και σε όληι τη. χώρα 
βγαίνει μέσα από τον χωιροτα 
ξικό και πολεοδαμικό σχέδια 
σμό. Υπενθύμισε, πως για την 
περίπτωση εκτάκτων αναγκών, 
υπάρχει ήδη ο Νόμος που προ 
βλέπει έκτακτα μέτρα κα ιισχύ

φέρονταν στην συνιδιοκτησία, 
στους θορύβους, στο διάταγμα 
για τα ξενοδοχεία, στην γρα 
φειοκρατία κίλίπ.

Εξ άίλοιυ, για το θέμα, των 
τειχών και της αξταποίήσίης 
τους ο κ. Σαρμάς τόνισε ότι ο 
Δήμος καταβάλει προσπάθειες

ει για

(Σε

όλες τις πόλεις.

για να ττεράσουν στην δίκαιο 
■ϊοσία του. 'Οπως είναι γνοκττο 
τα τείχη είναι ιδιοκτησϊ<Γ του 
Υπουργείου Πολιτισμού.

ΟΙ Ε3ΙΟΜΕ^££

Η χθεσινή πρώτη, μέρα των 
συοΜ&ψΒων έληξε μρ συνάντη 
σηι που έγινε στην ίτλατεΐβ του

Ατσαλένιου. Στην σημερινή . 
δεύτερη μέρα οι συναντήσεις 
αυτές θα γίνουν στις Αρχάνες 
στις 9 το πρωί και στην Αλϊ 
καρνασσό στις 6.30 το απόγευ 
μα.

Αύριο Δευτέρα τέλος, η συ I 
ζήτηση θα γίνει στο Τι-μπάκι, | 
στις 6.30 μ.μ.

ΜΕ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΤΟΥ ΥΦ)ΕΕΙΟΥ ΝΕΑΣ ΓΕΝΙΑΣ

Τ ό Σχολείο δά μεταμορφωδεΐ
σέ χώρο δημιουργικής έκφρασης

ΑΘΗΝΑ 15 (ΑΠΕ) —
Με στόχο την εξέλιξη του Σχο 

λείου, από ένα απλό χώρο από 
κτησης γνώσεων σε χώρο δημι­
ουργικής έκφρασης, πρώτοβουλί 
ας, άΌκησης και ψυχαγωγίας το 
Υφυπουργείο Νέας Γενιάς και Α- 
θλητισμού, ξεκίνησε πρόσφατα 
ένα διάλογο και μια συνεργασία 
ιμε τους φορείς κάθε σχολικής κοι 
νότητας, δηλαδή εκπαιδευτικούς, 
γονείς, μαθητές και τοπική αυτό 
διαίκησίή, πάνω σε θέματα πολι 
τιστικά, καλλιτεχνικά και κοινω 
νικά.

Η δραστηριότητα αυτή του Υ 
φυπουργείου, πρόκειται να εντα 
θεί στη σχολική χρονιά που άρ 
χισε ήδη καλύπτοντας περισσό 
τερσυς τομείς και θέματα.

Όπως σημειώνει ο υφυπουρ 
γός Νέας Γενιάς και Αθλητισμού 
■κ. Λαλιώτης, σε επιστολή του

.Sff.ilpfepovc ζηιτήματα, |ί*·
Μας η! ιρόπανση από τις βιομηι 
χανίές, ο βιολογικός καθαρι­
σμός των λημμάτων της πόλης 
κλίπ, απάντησε ο ανιτιδήμαιρχος 
κ, Σαρρής.

Άλλα προίβλήματα που συ 
ζητήθηκαν στην σύσκεψη, ανα

με τα πνέματα του καλού. Ε­
νας ίσκιος ίδια Ισκαριώτης χώ 
θη,κε ανάμεσα στα πνέματκι ε 
τούτα. Χρειάζουνταν. Έπρεπε 
να παρουσιαστεί ιη αντίθεση, 
Πώς θα γίνουνταν Μυστικός 
Δείπνος δίχως Ισκαριώτες. 
Πώς θα σταυρώνουνταν η, πρώ 
τη φωνή Του Ειρηνιστή των 
Κόσμων δίχως Ιούδες. Πώς θα 
γιορτάζαμε το· μεσονύχτι της 
Ανάστασης δίχως Ιούδες. Πώς 
θα συχωρούσαμε τους εχτρούς 
μας αν δεν παρουσιάζουνταν 
το μεγαλότατο άστρο που οδη 
γούσε τους Μάγους στην μα 
τζάδούρα του Βρέφους της Ει
ρήνης Ιησού! Πολλοί χλέύα-
σαν τον Ιησού, μα ο Άνθρω 
πος δεν αντιχλεύαζε. Δεν κα 
ταριούνταν: «Παραιτείστε τους 
—έλ^γε ,με του Λόγου Του, τη1 
γλύκάδα. Ετούτοι δεν κατέχου 
νε τί κάνουνε. Δεν κατέχουνε 
τι τους γίνεται».

Μάλιστα. Ίσαμε σήμερα υπά 
,ρχουν αυτοί που δεν έχουν τηι 
μπόρεση, να κάνουν αυτοέλε­
γχο στη συνείδησή τους. Δεν 
έχουν’ τηι μπόρεση να μελετή- 
σοΐΛ1 αυτά που θα πούνε πρι- 
χού ν' ανοίξουν το στόμα τους. 
Κάποτες διάβασα, ένα τετράστι 
χο γραμμένο την εποχή της 
Γερμανικής κατοχής. Η μνήμη.

μου .περίπατου στο Μεγάλο. Κά 
στρο. Την ευχαρίστησα άλλη 
ίμια για την προσφορά της και 
πρόστεσα.

—Να μου χαιρετάς τους κα 
λούς <σου· γονιούς.

ΕΙπισχρέφω’ στο σπίτι μοο. Η 
ατμόσφαιρα, μοσχοβολούσε κα 
λομαγερεμένο φαγητό. Το τρα 
ιπέζι τοιυ ιμεσημεριού ήταν έτοι­
μο. Καταμεσής του μου υπό- 
σχουνταν σιωπηλά το κέφι, μια 
καράφα γεμάτη μαύρο μπρού­
σκο κρασί.

—Γιεά σου ρε γυναίκα. Χαι 
ιρέτησα ευχαριστημένος. Και του 
χρόνου. Ζήσαμε και φέτος το 
κα,λόκαίρι μας. Μας επισκέφθη, 
καν και οι καλοί μας φίλοι. 
Και του χρόνου το λοιπόν' και 
του χρόνου.

—Πού γύριζες; Ήταν ο αντί 
χαιρετισμός της.

'Επρεπε να δώκω αναίΦσρά. 
Όρος είναι αυτός. Συμβόλαιο. 
Της είπα για όλους τους δρό 
μους της βόλ’νας μου. Ξέχασα 
μονάχα να της πω πως συνάν 
τησα τήν κοπελιά.

Βαγγέλης Γρατσεας
Σημ. Χαιρετώ από καρδιάς 

όλους τους φίλους και γνω­
στούς καθώς ξανανταμώνου 
με και πάλι πνευματικά. 
Και εσύ δάσκαλέ μου Νίκο 
Σταυρινίδη, οι στοργικές σου 
υποδείξεις πάνου στα θέματα 
που συζητήσαμε, μου κάνα 
νε —σοφέ— μεγάλο καλό.

Β. Γρ·

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΚΡΗΤΩΝ 
ΦΟΙΤΗΤΩΝ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

«,Ο Σύλλογος μας συγχαί 
ρει θερμά, για την επιτυχία 
τους, τους νεοεισιαχθένσες φέ 
τος στις σχολές τις τριτίαβάθμι 
ας εκπαίδευσης και τους εύχε- 
παι να πραγματοποιήσουν κάθε 
όνειρό τους.

Παράλληλα θα θέλαμε να 
πληρο.φορηόουμιε τους, νέους συ 
ναδέλφους μίας ότι ο σύλλογος 
μας με χαρα θα τους βοηθηισει 
σιε κάθε πρόβλημα που θα αν'τι

προς τους Συλλόγους Γονέων και 
Κηδεμόνων όλων των Δημοτι­
κών Σχολείων της χώρας, τους 
οποίους καλεί.σε συνεργσσϊο: Η 
νέα γενιά περνάει καθημερινά 
στον σχολικό χώρο ένα μεγάλο 
μέρος από τη ζωή της. Αυτό μας 
κάνει να στρέψουμε το βλέμμα 
μιας και να ενδιαφερθοΰμε γι' αυ 
τό το χώρο. Βλέπουμε λοιπόν το 
Σχολείο όχι απλά και μόνο σαν έ 
να χώρο απόκτησης ορισμένων 
γνώσεων, αλλά και σαν χώρο 
δημιουργιικής έκφρασης, πρω­
τοβουλίας, άσκησης, ελευθερί 
ας, χαράς. Κάτω απ' αυτό το 
σκεπτικό ανοίγουμε ένα διάλο 
γο, μια συνεργασία με τους φο 
ιρείς κάθε -σχολικής κοινότητας. 
Διερευνούμε κοινές δυνατότητ 
τες για μια δηίμιαυργική δρα­
στηριότητα των παιδιών στο 
σχολείο. Συζητάμε τις ιδέες,

έρωση νέων παιδαγωγικών αν 
τιλήψεων και σχέσεων. Η ©μ 
πέδώση νέων δημοκρατικών 
σχέσεων μέσα από την πλατειά 
συμιμετοχή όλων, στις δία&νκα 
άίες της σχολικής ζωής και τέ 
/.ος το άνοιγμα του σχολείου 
στην κοινωνία και τη; ζωή.

Οι άξονες συνεργασίας του 
Υφυπουργείου Νέας Γενιάς, μιε 
τούς φορείς της σχολικής ζω· 
ής είναι φέτος:

Επιμόρφωση: Διοργάνωση,
δηλαδή, επιμορφωτικών σεμινα 
ρίών, διαλέξεων, συζητήσεων 
,με πιθανή’ συμμετοχή επιστημό 
νων παιδαγωγών, κοινωνιολό 
γων, ψυχολόγων Κλπ, ,με αντί 
κείμενο τις σχέσεις ανάμεσα 
σε δασίκάλους, μαθητές, γονείς 
και Τοπική! Αυτοδιοίκηση, ή άλ 
λα φλέγοντα ζητήματα άμεσης 
αντιμετώπισης, που υπάρχουν 
στοί σχολείο.

Καλλιτεχνικές δραστηριότη­
τες: Στόχος σ' αυτό τον τομέα 
εζιαι να μετατραπεΐ ιμέσα απ' 
Ούτΐές? ο μαθητής από παθητικό 
καταναλωτή σε παραγωγό αξι 
ών, σε συμμέτοχο του πολιτι­
στικού γεγονότος.

Μέσα στα πλαίσια αυτά ενι 
σχύεται ο τομέας της Μουσι­
κής, του Θεάτρου, των εικαστι 
κών, της Λογοτεχνίας, του κι

νηματΌγράφον., της «ρωτογραφί- 
ας, του χορού.

ΙΙαράλλη.λα το Υφυπουργκίο ; 
ενισχύει εκδηλώσεις όπως: Δι » 
οργάνωση εκθέσεων βιβλίου, έ . 
Κδοση. μαθητικών εντύπων, σύ 
στάση και λειτουργία σχολικού 
συνεταιρισμού, όημιουρνία ιμο 
νϊμου χώρου'μέσα στο σχολείο, 
που θα λειτουργεί σαν μαθητι 
κό στέκι και σαν πολιτιστικό | 
κύτταρο γιοι τις καλλιτέχνικές 
και πολιτιστικές εκδηλώσεις 
των μαθητών. Πρόθεση, και υ 
λαποίηση της ιδέας λα ι κού μα 
ζικού αθλητισμού μέσα από α 
θλήΦϊκές πρωτοβουλίες και εκ 
δηλώσεις κλπ.

ιΑπαραίτηιτες προϋποθέσεις 
για μια σωστή και αποτέλεσμα 
τική συνεργασία με τσ Υφυπου 
(ργείο Νέας Γενιάς και Αθλη 
τισίμού, συνεχίζει ο κ. Λόγος, 
είναι η αποστολή από τις Μα 
θετικές Κοινότητες, το ΣύλΑο 
γσ Γονέων και Κηδεμόνων ή 
το Σύλογρ Καθηγητών ενός 
πλήρους και αναλυτικού προ­
γραμματισμού δραστηιριο.τήτων.. 
Εάν η αίτηση συνεργασίας με 
τα Υφυπουρ.γείο, προέρχεται α 
πό' Σύλλέχγο Γονέων και Κη,δε 
μόνων πρέπει να επισυνάπτεται 
και το καταστατικό της ίδρυσης 
του.

Θρησκευτικοκοινωνικά δέματα

μεταιπισουν στην έναρξη 
φοιτήτικής τους ζωής και 

τους περιμένουμε στην
θυνση:

Ενωση ΚρηΜών φοιτητών 
Θεσ)νίκης Δημ. Γουναρη 
63 Θεσ)νικη

της 
ότι 

διεύ

Τηλ (031)212909
Θεσσαλονίκη 5.9.84
Για το ΔΣ
Ο Πρόεδρρς
ΧΑΡΆΛ Γ. ΚΟΥΤΡΟΥΛΗΣ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ
• ΑΣΤΥΡΑΚΑΚΗΣ
• ΔΑΒΡΑΔΟΣ
• ΚΑΤΣΟΠΡΙΝΑΚΗΣ
• ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΑ
• ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ

1.

2.

Τμήματα:
Γ Λυκείου για όλες τις Δέσμες.

Α και Β Λυκείου

3. Γ Γυμνασίου.
Έναρξη: Δευτέρα 17 Σεπτεμβρίου.

Πληροφορίες - Εγγραφές:

<; Έβανς 87 ;>
S τηλ. 283388 — 288314 — 281590

ΟΙ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ ΔΟΜΗΣΗΣ
ΔΕΝ φαίνεται, νάχει την πρόθεση το ΥΧΟΠ να αυξήσει 

τους συντελεστές δόμησης του Ηρακλείου. Αυτό το συμπέ­
ρασμα, τουλάχιστο, προκύπτει από τη γενική απάντηση 
που δόθηκε χθες από τους αρμοδίους σε όσους έθιξαν το 
θέμα κατά την ανοιχτή συζήτηση που έγινε στον Αγιο Μάρ 
κο. ,

Πραεβλήθησαν διάφορα επιχειρήματα γενικής «ρύσεως, 
που μπορεί να είναι λογικά και ορθά, σ' ένα χώρο άλλο, σε 
άλλες, ίσως πόλεις, όχι όμως και για το Ηράκλειο με την ι­
διόμορφη εικόνα που παρουσιάζει.

Με το καθεστώς των προ του 1979 συντελεστών μπόρε 
σαν κι έκτισαν τα οικόπεδά τους μέσα στην πόλη, όσοι εί­
χαν την οικονομική άνεση, ή όσοι είχαν ειδοποιηθεί ότι θα 
μειωθούν οι συντελεστές. Έμειναν έτσι ανοικοδόμητα οι 
ι cr.LOc μικρά, και κυρίως φτωχών ανθρώπων που δεν ήταν 
οε θέση να επωφεληθούν της ευκαιρίας. Με την επιμονή του

; λοιπόν το ΥΧΟΠ στους μειωμένους συντελεστές δεν κάνει 
τίποτε άλλο από το να συνεχίζει την αδικία ac βάρος των

’ αοθενεστέρων. Ενώ ήλπιζαν και περίμεναν δικαίωση, τιμώ 
> ρούνται στο όνομα κάποιων επιχειρημάτων. Η, τουλάχι- 
ί ctc, εγκαταλείπανται στην τιμωρία που τους επέβαλε η Νέα 
* Δημοκρατία.
‘ Αυτή είναι η μια μόνο όψη του προβλήματος. Υπάρχουν 
’ όμως και χίλιοι άλλοι λόγοι που επιβάλλουν την αύξηση 
• των συντελεστών. Δεν θα γίνει κατορθωτό, να διανοιχθούν 
> ποτέ σύγχρονοι δρόμοι στο Ηράκλειο. Συνοικίες ολόκληρες 
! όπως του Πανανείου και της Αγίας Τριάδας, καταδικάζον- 
[ ται να παραμείνουν όπως έχουν τώρα, κι ας γίνεται κατά- 
’ ΧΡΠσΠ τηΛ φράσης «ποιότητα ζωής». Αίτημα για αύξηση 
> των συντελεστών μπορεί να έχουν και οι άλλες πόλεις της 
> χώρας. Καμιά όμως δεν έχει χαμηλώτερους συντελεστές από 
* το Ηράκλειο, και καμιά δεν αποτελεί χειρότερο πολεοδομικό 
’ συγκρότημα από πλευράς αισθητικής αλλά και αντικειμενι- 
: κών δεδομένων. Αν επομένως για άλλα πολεοδομικά συγκρο 
; τήματα, η αύξηση των συντελεστών είναι ένα αίτημα, για 
’ τσ Ηράκλειο το αίτημα αυτό προβάλλει ως αδήριτη ανάγ- 
1 κη. Για επέκταση δεν μπορεί να γίνει λόγος. Στο βορρά, εί-
' ναι τσ πέλαγος. Στο Νότο, ο Εθνικός δρόμος. Στην Ανα-

!> τολή η Αλικαρνασσός, τσ Αεροδρόμιο, η Βιομηχανική Ζώ- 
1 · νη. Μένει η Δύση με τον Γιόφυρο και τα σχέδια για βιολογι
1 ί ι ό καθαρισμό. Πώς θα επεκταθεί, προς τα πού, λοιπόν, το

Ηράκλειο; Η αύξηση έστω και μιάς μόνο μονάδας όλων των 
1 συντελεστών και η επέκταση της Α’ ζώνης ο' όλη την παλιά 
(πόλη, αποτελούν τη μόνη λώση για να βγει από την πολλά 

πλή ασφυξία η πόλη. Αυτό πρέπει, είναι ανάγκη να το 
καταλάβουν οι κάθε είδους αρμόδιοι, αν πραγματικά ενδια­
φέρονται γι' αυτόν τον τόπο, κι αν πρόθεση της προσπά­
θειας που κάνουν είναι να κάμουν το καλλίτερο.

ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΚΑΛΕΣΜΑ
Τοϋ κ. Γιάννη Γαρυφαλλάκη καθηγητή

τις σκέψεις και τις προτάσεις 
τους, είτε για συγκεκριμένα ζη» 
τήματα του σχολικού τους \χώ 
ρου είτε του ευρύτερου κοινω 
νικού τους περιιβάλοντος. Ενι 
σχύουμε .πειραματισμούς, πρω 
τόγνωρες πρωτοβουλίες και δ.ρα 
στηριότητες των παίδτών στην 
προσωπική ή συλλογική έκφρα

Του κόσμου οι δυνατοί και 
οι μεγάλοι, αγαπητέ αναγνώ­
στη, οι επίδοξοι αρχηγοί και α 
ναιμορφωτές της ανθρωπότητας 
με υποσχέσεις ένα σωρό προσ 
ποθούν να παρασύρουν τους αν 
Ιΐϊρ'ώπους ναι γίνουν οπαδοί 
τους, να του ςχειροκ,ροτήσουν, 
να τους αποθεώσουν και να 
δεχτούν τα ανμμόρφώτικά προ. 
γράμματά τους.

σηι τους.
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ

1 ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ
Στόχος της προσπάθειας αυ 

τής του υφυπουργείου είναι: Η 
δραστηριοποίηση των σχολι­
κών φορέων για την πολιτιστι 
κήί και μορφωτική αναβάθμιση 
της ζωής μέσα στο σχολείο. 
Η δημιουργική αξιοποίηση! του 
ελεύθερου χρόνου των μαθη­
τών. Η προώθηση της ερασιτε 
χνικής πρωτοβουλίας. Η καθι

Απεναντίας ο αρχηγός της
πίστης μας της Χριστιανικής

,. ^6-Λ. «Μ» ο®» Λ» '■
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ΔΗΛΩΣΙΣ
Οι κτιογεγραμμέ.νοι:

1) Ιωάννης Φραν. Ρομπογιαννάκπς, Δήμαρχος Μοιρών.
2) Γεώργιος Κων)νου Αρμουτάκης
3) Γεώργιος Κων)νου Μαυράκης
4) Γεώργιος Στυλ. Σταυρούλακης
5) Εμμανουήλ Γεωργ. Μανασάκης
6) Γεώργιος Στυλ. Καμπουράκης
7) Λαμπρινή συζ. Μιχ. Χατζηδάκη
8) Γεώργιος Χαραλ. Δουλγεράκης, μέλη του Δημοτικού Συμ 
βουλίον Μοιρών, κάτοικοι άπαντες Μοιρών, δηλούμεν ότι 
«όλα όσα αναφέρονται στο πρόσωπο του μηνυτή και δη­
μοσιεύτηκαν στο περιοδικό «ΑΝΤΙ» στις 23-12-83 δεν αν- 
ταποκρϊνσνται στην αλήθεια. Οι βαρείς χαρακτηρισμοί που 
αναφέρονται στο πρόσωπο του μηνυτή, διατυπώθηκαν 
υπό το κράτος του οξύτατου προεκλογικού αγώνα που 
προηγήθηκε και μετά από εσφαλμένες εισηγήσεις τρίτων προ 
σώπων. Αναγνωρίζομε τον μηνυτή έντιμο και ηθικό άνθρω 
πο και πολιτικό και δηλώνομε ότι δεν ήταν στις προθέσεις 
μας η μείωση της τιμής και υπόληψις του, αλλά η άσκηση 
πολιτικής κριτικής. Η επιλογή του κ. Νικολιδάκη ως υποψη­
φίου δημάρχου Μοιρών, έγινε απο τα αρμόδια κομματικά 
όργανα του ΠΑΣΟΚ και μάλιστα από το Εκτελεστικό Γρα­
φείο του Κινήματος». Εν Ηρακλείω τη 13 Σεπτεμβρίου 
1384.

στο κάλεσμα που έκαμε και κώ 
νει δεν δίδει υποσχέσεις για 
καλοίζωία, για θέσεις, αξιώμα 
τα και πρωτεία ούτε επιβλήθη 
κε ή επιβάλλεται με τη βία. 
Όποιος θέλει να γίνει οπαδός 
ιμου, μας είπε πάλι σήμερα με 
το Ευαγγέλιά Του, ας διακό- 
ψει κάθε φιλία και σχέση με 
το διεφθαρμένο από την αμαρ 
τία εαυτό του, ας λάβει την α. 
πόφαση να υποστεί για ιμένα ό 
χι μόνο κάθε θλίψη και δοκι 
μασία, αλλά και θάνατο σταυρι

πότη, την συκοφαντία, το φθό 
νο κι όλα εκείνα τα πάθη μας 
που κάνουν μαύρη τη» ζωή και 
εξαφανίζουν την ευτυχία μας.

Και το τέλος του καλέσμα 
τος του Χριστού μας θέλει ό 
λους «σταυροφόρους». Όσοι 
θέλουν να με ακολουθήσουν, 
αφού αρνηιθούν τον αμαρτωλό 
•εαύτό τους θα σηκώσουν τον 
σταυρό τους...

Αγαπητέ αναγνώστη. Ο δρό 
μος της ζωής είναι δύσκολος. 
Είναι γεμάτος από αγκάθια; και 
τα ανθρώπινα» πόδια σ ’αυτό 
το δρόμο ματώνουν.

Φτώχεια, αρρώστειες, θάνα­
τοι, κατατρεγμοί, συκοφαντίες, 
διωγμοί, οράματα, ψυχικά 
τραύματα, αποκαρδιώσεις, προ 
δοσίες, αίμα και κλάμα».

ΕΧΟΜΕ ρεκόρ τοογαιων στυ 
χημάτων σε σύγκριση με τον α 
ριθμό των οχημάτων και τον 
πληθυσμό μας. Πω,ς να μην το. 
έχομε όταν μέσα στην πόλη, 
στην οδό Ιωνίας π.χ. που την 
περνώ δυο Φορές με τα πόδια 
κάθε μέρα (διακινδυνεύω δηλα­
δή όχι άπαξ αλλά δις της ημιέ 
ρας τη ζωη μου όπως και πολ 
λρί άλλοι) τα περισσότερα τρο 
χοφόρα τρέχουν με ταχύτητα ρά 
λυ;

ΤΟ ΙΔΙΟ συμβαίνει και στους 
εθνικούς κι επαρχιακούς δρό­
μους Λεωφορεία, πούλμαν φορ­
τηγά και μηχανάκια τρέχουν με 
διπλάσια ταχιιτήτα «πό κείνη 
που οριίζει ο νοιμ-ος και χωρίς 
να τιηρουνται οι κανονισμοί 
οδικής κυκλοφορίας, με αποτε 
λεσμα να κινδυνεύουν αυτοί που 
τους τίηρσυν. Γιατί μέσ α στην

ν απότελουν ασπίδα προστάσι 
ας αν το κράτος αποφάσιζε μ»α 
ζί μ® την ενωποιηση και αΐ'αδι 
οργάνωση των Σωμάτων Ασιφα- 
λεί,ας να περιλάβει και να ενι 
σχάσει το Σώμα της θηροφυλα 
κης με τον διορισμό ικανού apt 
θμου θηροφυλάκων και τον εφο 
διασμό τους με συγχρονία μέσα 
ταχείας επειμβασης κι ειπισήμα 
νσης των λαθροκυνηγών.

ΜΟΝΟ με τον τρόπο αυτό 
θα προστατεύσει το κράτος τον 
θηραματικό ·π-λουτο —την κοινή

αλλοφροσύνη και το αλαλουμ 
δεν ξέρουνε απότίων 

■που
δρόμων
θα τους έρθει.
ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΗ τταρουσία 

Τροχαίας και συχνότερος έΤης ... 
λεγχος ίσως να έφερνε κάποιο 
αποίτελεσμα. Θα έσωζε ζωές.

κό ακόμη, και 
θε,ί μιμούμενος 
ιμσυ.

Είναι το πιο

ας ,με ακολόυ- 
το παράδειγμά

<αραίο, το πιο,
ειλικ,ρινό, το πιο φιλελεύθερο 
ίο πιο ντόμπρο, ας το πούμε 
έτσι, κάλεσμα —προσκλητήριο 
που βγήκε ποτέ από στόμα αρ 
χηγού και αναμορφωτή στη γη 
μας.

Πρώτα απ' όλα μας αφήνει 
ελεύθερους να διαλέξαμε, αν 
θα τον ακολουθήσομε ή όχι, 
δεν μας πιέζει, δε χρησιμοποιεί 
τη βία. Δε μοιράζει, ύστερα, υ 
πσσχέσεις για θέσεις καν πρω 
τοκαθεδρίες αφού στο Χριστια 

. νισμό ισχύει και θα ισχύει πά 
ντοτε εκείνο το «Δεν υπάρχει 
Ιουδαίος ή Έλληνας, δούλος ή 
ελεύθερος, άνδρας ή γυναίκα 
όλοι είστε ένα για το Χριστό» 
■και «όποιος θέλει να είναι πρώ 
τος να γίνει δούλος όλων...»

Έτσι είναι ο δρόμος του κα 
!θενόις μας. Ένας δρόμος μα 
τωμένος από περιπέτειες κι α 
πό την κακία του κόσμου. 
Στο» δρόμου αυτού το τέρμα 
αν φτάσαμε νικηίτές, θάχουμε 
σηκώσει το Σταυρό που μας 
λέει ο Χριστός. Και θα φτάσου 
,με φίλε αναγνώστη, αν έχουμε 
συντροφιά το Θεό, τον ίδαο το 
Χριστό. Θα πονέσαμε, θα δα 
κρύσομε, θαι παλαίψομε μα ο 
ήλιος ο καυτός της απελπισίας 
δεν θα μας κάψει την ψυχή, 
γιατί θα βρισκόμαστε, πιστοί 
Χριστιανοί εμείς, στη ζωογό 
να σκιά ταυ Σταυρού ταυ Χρι 
στού πια, που είναι το σύμβο 
λα της Θεϊκής προστασίας.

Γιατί ο Ελληνας οδηγός όταν 
καβίΐσει στο τιμόνι, νομίζει ό 
τι πιλοτιάρει διαστημόπλοιο στο 
απέραντο σόμπαν και όχι αυτό 
κίνητο» σε στενούς και σκολιους 
δρόμους όπου ενεδρεύουν η Σκύ 
λα και η Χάρυβδις της οσφά 
λήου για να κατασπαράξουν έ­
νοχους και αθώους. Φυσικά τους 
δεύτερους πρέπει να λυπουμα 
στε και οχι τους πρώτους. Για 
Υί αντοι ανθ ων ετραξαν απε 
λαυαν. Πάνε γυρεύοντας.

ΜΕ ΠΗΡΕ κάποιος τηλέφωνο 
για να μου πει: «Δεν είμαι

περιουσία —και θα σώσει και 
το φυσικό περιβάλλον από την 
ερήμωση της πανίδας η οποία 
είναι απαραίτητη για την ι· 
σορροπια και την σωστή! λειτου 
ργία του. Και ασφαλώς θα προ 
λάβει και αρκετές πυρκαιές που 
οφείλονται σ ένα ποψρστο 
στιου ς λ αθροκυ νηγου ς,

ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΣΕ ακόμη αν 
,πραγίματικΙά ήθελί ν,α το κόψει 
τσ πολυκέφαλο τέρας τιης Λαθ 
ροιθηριας που έχει πάρει μορφή 
επιδημίας σε πόλεις και χωρία, 
να θεσπίσει μεγάλες χρηματι­
κές αμοιβές για την κάτάδοση 
κάθε λαθροικυνηγου. Οπως κάνει 
για τα επιβλαβή θηράματα ζωα 
και πουλιά. Ένα είδος επική 
ρνξης δηλαδη, αφού το έργο

κυνηγός, αλλά φίλος, απλός 
φυσικού ττεριβάλλοντος ό-του 

ττως 
ττου 
και 
Και

κι εσείς και τόσοι άλλοι 
το γνωρίσαμε από κονιτα 
είμαστε δεμένοι μαζί τον. 
φυσικά πονούμε και συιμιμε

ΟΙ ΔΗΛΟΥΝΤΕΣ
1) Ιωάννης Ρομπογιαννά·κης, 2) Γεώργιος Αρμουτάκης, 3) 
Γεώργιος Μαυράκης. 4) Γεώργιος Σταμρουλάκης, 5) Εμμα- 
νουήλ Μανασάκης. 6) Γεώργιος Καμπουράκης, 7) Λαμπρι- 
νή Χατζήδάκη. 8) Γεώργιος Δουλγεράκης.

Η ως άνω δήλωσις κατεχωρήθη εις τους υπ' αριθμούς 
2495)13-9-84 πρακτικά του Τριμελούς Πλημίκείου Ηρακλεί­
ου κατόπιν της ανακλήσεως της εγκλήσεως υπό του μηνυ- 
τού Κωνσταντίνου Δημ. Νικολιδάκη, οδοντιάτρου, κατοί­
κου Μοιρών και της αποδοχής τούτης υπό των υπογραφέων 
κατηγορουμένων δια συκοφαντικήν δυσφήμησιν δια του 
Τύπου.

Έρχεπαι μετά εκείνο το ο­
ποίο πολλοί που δεν ξέρουν 
νομίζουν και θεωρούν παραλο 
γισ,μό αυτό το «απαρνησάσίθω 
εαυτόν», να αρνηθούμε δηλ. 
τον εαυτό μας. Ναι το λέει αυ 
τό ο Χριστός, μα όταν μας ζηι 
τά να αρνηθούμε τον εαυτό 
μας δε θέλει να αρνηθούμε τις 
κοινωνικές μας σχέσεις, το ό­
νομα και την προσωπικότητή 
μας, αλλά τον κακό και αμαρ 
τωλό εαυτό μας. Να διώξουμε 
τον’ εγωισμό, το ιμίσος, την α

Αγαπητέ αναγνώστη. Αν πιά 
σουν οι δέκτες της ψυχής μας 
το μεγάίσ και σωτήριο τούτο 
προσκλητήριο σήμα σωτηρίας 
του Χριστού, κύμα ειρήνης και 
θάρρους θα πλημμυρίσει τότε 
το είναι μας. Θα φωτιστεί η. 
ύπαρξή μας, θα γελάσουν τα 
χείλη, μας τα πικραμένα και α 
πό σωματικά ναυάγια, πονεμέ 
νοι και αδικημένοι του κόσμου 
άνθρωποι, στα ύψη: της αρετής 
θα φτάσομε. γιατί βοηθός και 
σκεπαστής μας θάναι ο Θεός.

ριζόμασιε την αγανάκτηση που 
εξέφρασες στα προχθεσινά σου 
σχόλια για την αχαλίνωτη και 
ασύδοτη λαθροθηρία η οποία 
προσθετώ εγώ ότι γίνεται εν 
γνωσει και με την κάλυψη και 
την ανοχή των αρχών κάθε χω 
ριου Εν ψυχθώ δηλαδή.

ΟΛΟΙ ΞΕΡΟΥΝ ονομαστικά 
τους λαθροθήρες. Ποιοι είναι, 
πότε βγαίνουν, ττου πάνε, τι με

ΕΥΓΕΝΕΕ ΔίίΡΕΕΣ

—Ο κ. Ευάγγελος Παπαδογι- 
ωργάκης κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 20000 εις μνημην του 
αγα-ττημένου του αδελφού Νική 
τα με τη συμπλήρωσή 4 χρόνων 
από του θανάτου του υπέρ του 
κέντίρον Ειδικών, Παιδιωλ' ο A 
γιος Σπυρίδων

σα έχουν αλλά κανένας δεν το 
λμα να τους αποκαλυψει. Ενας 
πυκνός πέπλος σιωπής καλύπτει 
τους λαθροχυνηγους. Ακριβώς ό 
πως και τους ζωοκλέφτες. Απο 
τέλεσμα να έχουν φαγωθεί τα 
θηράματα να ερημωθουλ' οι τό 
ποι προτού αρχίσει επίσημα η 
κυνηγετική περίοδος.

ΧΩΣΤΑ τους αποκαλείτε λη­
στές γιοσι ο βηραματικός πλου 
τος είναι θησαυρός, κρατική πε 
ριουσία που ανήκει αρο λαο 
και όχι αδέσποτο αγαθό. Η 
διαρπαγή του συνεπώς, το διά 
γουμο, αποτελεί φανερή ληστεί 
α δημοσίου θησαυρού. Κι έστι 
πρέπει ν αντιμετωπίζεται από 
το νόμο.

Η ΑΝΟΧΗ και η κάλυψη ό 
που υπάρχει συνεχίζει ο συνομι 
λητης μου, δεν θα μπορούσανε

τους δεν διαφέρει από τα επι 
κηρυγμένα είδη του δάσους.

ΘΑ ΥΠΑΡΞΟΥΝ θέδαια κόποι 
ες δαπάνες για το κράτος. Αλ 
λά πιστεύω πως μιε προθυμία 
θα δεχότανε οι κυνηγοί μας μα 
ζί με τ αλλα έξοδα τα οποία 
κάνοόν για να κυνηγήσουν σε 
τόπους ερηίμους από το λαθρο 
κυνήγι, θα εδέχοντρ να καλυ 
ψουν ένα μέρος με αύξηση, του 
κόστους της αδείας κυνηγιού 
η ,με μια ετηήτα εισφορά προ 
κειιμέν,ου να πληθυνουν τα θηρά 
μΟτα. Το άλλο ας το ανοίλαδει 
ο δημόσιος προυποίλογισμός a 
φ,ου η σωτήρια τον θηρσματικου 
πλούτου, αφόρα και τη σώτηρι 
α του φυσικόν περιβάλλοντος, η 
οποία είναι υποχρέωση του κρά 
τους.

ΑΥΤΕΣ τις παρατηρήσεις και 
τις προτάσεις είχα να κάμω 
είπε ο συνομιλητής ,μου πάνω 
στο σπουδαίο αυτό θέμα, που 
δεν φαίνεται όμως να έχει συλ 
λάβει τη σημασία και την έκτα 
ση του το κράτος. Και αφήνει
τη φωτιά της λαθροθηρίας να 
κατίακαιει την εξοχή μας, χω 
ρις να ττάίρνει σοβαρα μέτρα 
να τη σβήσει Κι αν τις βρί 
σκετε λογικές υιοθετήσετέ τις».

ΒΕΒΑΙΑ, οι θέσεις του ει 
ναι κάπως ακραίες στο σημείο 
ττου αφο»ρουν την επικήρυξή για 
την περιστολή της λαθροθηρίας 
Αλλά ττρέπτει να ομολογηθεί ότι 
τα μέχρι σημίερα μέτΙρα έ­
χουν αττοτυχει να θέσουν υπό 
έλεγχο τη «φωτιά» που είπε πα 
ραπάνω ο συνομιλητής μου. 
Προσθέτω λοιπον την ευχή να 
ενισχυθει το Σώμα θηροφυλακης 
για να πιασει τον δ«χυλο του 
Ηρακλή με τον οποίον σκοτω- 
σπ τη Λερναια Υδρα. Γιατί Λε 
ρναια είναι και η Λαθροθηρία. 
Και πολύ χειρότερη.

Κωστης Φραγκουλής
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ΚΙΝ’ίΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

MYto/tUri
Αύριο εορτή της Αγίας Σ» 

φίας δεν εορτάζουν: 
_  Η κ. Σοφία θαλασσινού

ςυγχαριπιηρμ

Τα ιγγόνια μου Σάφη, και Νί 
κο (παιδιά του τ. Λυκειάρχη: 
,κ. Σπόρου Μαρκουλάκη), που 
πήραν τα πτυχία τους, χωρίς 
καμιά καθυστέρηση, η ιμεν Σό 
φη της Ιατρικής του ΓΙαν®πιστη : 
μίου Πίζας, ο δε Νίκος ρ» Χη 
μίκού του Πανεπιστημίου Ιωαν 
νίνων, συγχαίρω θεριμότααιι 
και τούς εήχοιμαι καλή! σταδιοι 
δρομία και ευτυχισμένη η, ζωή 
τους.

Ο πακιπχΜς των
Μανώλης Περάκης

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Μονομαχία στο Ελ Πόσο
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Κουτσίγιο ο απάτσι
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Γρονίτα Αμερικάνα

ΑΠΟΛΛΩΝ:
Ο θρόνος της φωτιάς
ΑΣΤΟΡΙΑ
Γεντλ
ΠΑΛΛΑΣ
Μπότες, σπειροόνια και καυτές 
σέλλες
ΑΜΟΡΕ
Γύφτικη κομπανία
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Φυλακές ανηλίκων
ΚΡΟΝΟΣ (θερινός)
Οι επικίνδυνοι
ΚΡΟΝΟΣ (χειμιρινόςΐ
Ρόδα, τσάντα και κοπάνα Wo 3
ΟΡΦΕΥΣ
Γυναίκες εύκολες στον έρωτα
ΑΙΓΛΗ
Σκληροτράχηλοι της ασφάλτου
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Μαύρη συμμορία
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤ-ΒΙΝ
Γυναίκες μαστόρισσες σε όλα

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ
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ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ

EVXAPffiTWTO

Η Εταιρεία Προστασίας Ανη 
ζυίκων Ηρακλείου ευχαριστεί1 
την Λέσχη Δάιονς για την τη 
λεόραση και την εκδρομή που 
πρόσφεραν στα παιδιά της Σέ 
γης ΑνηλίΚων.. οδ.

16-9-1984
Ανοικτά όλιο το 24ωιρο 
Α ναγννχιτοπούλου Ευαγγ. 
Ήβανς

ΕΠΑΝΟΑΟΣ ΙΑΤΡΟΥ

Ο Ενδοκρινολόγος Δημήτριος 
Λιβαδάς άμισθος Επίκουρος Κα 
θηγητής του Παν)μϊου Αθηνών 
επέστρεψε από το Ρόττερνταμ 
Ολλανδίας όπου έλαβε μέρος στο 
14ο Συνέδριο της Ευρωπα ϊ κής 
Θυρεοειδικής Εταιρείας και δέχε 
ται καθημερινώς 5—8 μ.μ. στο 
Ιατρείο του, Πλατ. Κορνάρου 31 
τηλ. 243490.

Κασσαπάςηι Αγγ. οδ. Μάχης
Κρήτης
Ανοικτό από 0®.00—22.00
Τσι'κριτζής Γεώργ. οδ. Ίδης
Ανοικτά από 08.00—-20.00 
Σαλούστρου Ελ. σδ. Στυλ. Για
μαλάκη 
Διακάικη

Ανοικτό

Ευανγ. οδ. Καρτερού 
17-9-1984 

όλο1 τα 24ωιρρι
Σ Φ. Ματζαιπετάκη. ΙΙλ. Κορνά 
ρου
Μηναδάκης Nine Λ. 62 Μαρτύ

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
16-9-1984

Λιημερ»:νοντ«
Εμίμ. Καραπιδάκης Λ. 
τυρών
Χαρ. Γιανναδάκης Α. 
τύρων
ΕΙμμ. ΜπαλολχΆης Α.

ρων
Ανοικτό αϊτό 08.00—22.00
Καταλαγαριιανός Τωάν. Λ. 
λσκαιρινού
Ανοικτά αϊτό 08.00—20.00

Κα

62

62

62

Μαρ

Μαρ

Μ»ρ
τύρων
Ηλ. Βαμιβάκσυ Λ. Κνωσού
Λ. Αλατσαθιανός Λ. Κνωσού

Σαϊβιολώκη Έλλη οβ. Γέρωνυ 
μάιαη, 
Σταυρακάικη — Παπάδάκη Λ. 
ΧρυσοσΆίμου
Διημ®ρ®ύοι>σ®ς και διανυικτβρεύ 
ουσες κλινικές ΙΚΑ.

16-9-1984

Δ. Καλούρης Λ. Κνωσού 
Ιωάν. Περόικσγιάννης Λ. 
.ρου
Ελ. Μαυράκιη. Λ. Ικάρου 
Nwc. Σταραί’της Λ. Ιωνίας 
Νικ·. Παγωμένος Γάζι

Λίανυκτερεύοντα

Ικό

Κων. Μπερδκ'ίκης Λ. 62 Μαρ 
τύρων
Βμμ. Σταυρουλάκης Λ. Εθν. Α 
ντίστασης
Στ. ’VtyKac Λ. Κνωσού

17-9-1984
Χαρ. Γιανναδάκης Λ. 62 Map 
τύροιν

Ιπποκράτειο 
ΐΛποκιράτειο 
Ιπποκράτειο 
Ασκληπυύο 
Άγ. ΓεΓργαος 
Αγ. Χαράλαμπος 
Μαρκάκη

17-9-1984
Αγ. ΓΒώργιος 

Βενιζέλειο 
ΒανιζέΛειο
Αγ. Γεώργιος 

Ιπποκράτειρ 
Άγ. Χαράλαμπος 
Άγ. Ιωάιννης 
ΕφημεμεύοντΤ,ς γιατροί

ΠαθΙκά 
Χ®ιρ)ΐκά
ΟρθΤικά 

ΚαριδΙκά
Ουρ)ικό 

Νβυρ)ικά
Οφθίκά

Παθ)ικά 
Xanp)iK0 
Ορ0)ικά 

ΚαρδΟκά
Ουρ)κά 

Ν®υρ)'Κά 
Ο<ριθ)ΐκά

Εμιμ. 
λβς

Μαυρακη Λ. Ικάρου 
Σκαρπαθιχιχτάκηις ΠατέΑ-

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 
16-9-1984

Σ.—Δ. Κάργαιτζης Λ. Κνωσού
Νικ. Ιατράκης αδ. Πυράνθου 

179-1984
Νικ. Χειιμωνίτης Λ.. Εθν. Αντε 
στάσης
Νικ. Κταουλιάς οδ. Μίνωος

EPT 1
1 .00 Σήμερα είναι Κυριακή
1.30 Αγροτική εκπομπή
2.15 Ειδήσεις
2.30(Ελληνική ταινία
4.00 Τέννις
6.ι00 Δημοτικό τραγούδι
6.30 Οι μεγάλοι της ροκ
7.30 Οι δυό όψεις
7.45 Αφιέρωμαι στη Μ1. Κόλλας
9.00 Ειιδήσεις
9.35 Αθλητική Κυριακή

10.35 Κιν)φική Λέσχη
12.00 Ειδήσεις

2.00 Ειδήσεις
2.16 Παραδοσιακή μουσική
2.40 Ελληνικό σπήλαια
3.05 Ξένη ταινία
4.30 Φολκλορικά τράγοιια
5.30 Ειιδήσεις
5.45 Οι δρόμος των ίπεριστεριιών
6.00 Μύθοι του Αισώπου
6.30 Παιδικό πρόγραμμα
6.40 ίΝΤακίιμαντέρ
7.30 Σέρλοκ Χολμς
8.00 Σύντομες ειδήσεις
8.12 Μουσικό πρόγραμμα
9.15 Αθλητικές εικόνες
9.30 ,Ειδήισίεις

10.00 Το πάθος
10.40 Αφιέρωμα στη Μ. Κόλλας
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κυριακή 16-9-84
05.55 Δίκτυο
07.15 θ. Λειτουργία
10.30 Δίκτυο
11..30 Κρητικό τέταρτο
11.45 Δίκτυο1
12.15 Ειδήσεις απ' 

όλη Την Κρήτη
12.30 Ισως σας ενδιαφέροιυν

■tmai

«ί 
Ή 
ι

Κεφαλογιάννης Νιικ. Παθ οδ. | 
1'821 91 τηλ. 2’82829
Κόππολα—Σιτορέγκου Ορ. Παι | 
δίατρος Ιδομενέως —Μελάτου I 
29 τηλ. 222478
Νικολαί’δης Γ®ώρ. Καρό. Πλα I 
στήρα 104 τηλ· 221'807
Σπινθουράκης Ιωάν. Μαιευτ.— I 
Γυν. Γερωνυμάκη II τηλέφ. ί 
234707
Κριτσωτακης Γεώργ. Χειρ. Χα J 
τζηδάκη 7 τηλ 282720.

ΚΗΠΕ I Α
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό και παππού 

ΓΕΩΡΓΙΟ ΣΕΒΔΑΛΗ
Ετών 73

που πέθανε κηδεύομε σήμερα και ώρα 11 π.μ. εκ της οικίας 
μας εις Κσμπεοοσολί Μετόχι Ηρακλείου και παρακαλούμιε 
συγγενείς και φίλουζ οπόκ παραοτΌ'ύν.
Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Αικατερίνης 

Καμπεροσαλί Μετόχι.
Η σύζυγος: Καλλιόπη.
Τα παιδιά; Ηλίας και Ανθούλα Σεβδαλή, Σταύρος και Μαρία 
Σεβδαλή, Μανόλης και Κούλα Σεβδαλή, Ειρήνη και Γεώργιος 

Ανασταοόκης.
Οι αδελφοί: Φιφίκα χα Χρονά«η. Ευαγγελία χα Μαστραντω- 
νάκη. Ευάγγελος Ροβίθης.
Οι εγγονοί. οι λοιποί συγγενείς. ___

Ν Ε Ο Τ Α Ξ I |!
NISSAN 2000 >

Ανακοινούται προς τους επαγγελματίες Αυτ)- ;; 
στές, που ενδιαφέρονται δια αντικατάσταση .; 
ΤΑΞΙ ότι έφθασαν τα νέα μοντέλλα 1985. ς

Πιό ευρύχωρα, με τεράστιο πορτ - μπαγκάζ, 
πιο πλούσια, πιό όμορφα NISSAN 2000 το ασυ- ;, 
ναγώνιστο ΤΑΞΙ. To ΤΑ-1 που δουλεύει για σας 
και όχι εσείς γι’ αυτό. Το φθηνότερο, το οικονο- ; [ 
μικότερο, το πιό όμορφο και όπως πάντοτε με τα ,; 
περισσότερα Αντ)κά, σε τιμές Αθηνών.

Ελάτε να το δήτε στην έκθεσή μας.
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ !;

| Ε ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α Ε
Λ. 62 Μαρτύρων 365 — Γιόφυρος 

Τηλ. 285-802 — 221-593.

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ 
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ 

Αυτ)των — Σκαφών — Μοτό

HITACHI (Ιαπωνίας) 

HOPPECKE — Δυτικής Γερμανίας 

Δεν χρειάζονται νερό συμπλήρωσης 

«WARTUNCSFREI»

FIAMM — Ιταλίας Απλές μολύβδου και 

+ = = = — FIX «PREMIUM SM» 

BALKANCAP — Βουλγαρίας

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

«·ημ«»ι« "ΡΑΤίΙΙ^ 
UtMTWVM · ΑΙ«ν·νκΐΙ· 
4Α·3. ΜΥΚΟΜιΑΤΜΗ 

'Wk ΑΛ χταιβ Τ

Μ·!«τδμ«ηοι TvnorMtnar
? *ΜΜ. Μ4Γ»»ΡΑ)<« 

»*♦« H*AieT«V II
Η»ΑΚΛ«1ΟΗ · MWTH4
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• ΚΑΤΙ δενιπάει καλά με τους φωτεινούς σηματοδότες της Πλατείας Κορνάρου και της πλα 
τείας Κύπρου'. Στην πλατέα Κορνάρου φαίνεται ότι υπάρχει κάποια βλάβη, συνέπεια της 
οποίας ανάβει ελάχιστα δευτερόλεπτα το πράσινο που επιτρέπει τα αυτοκίνητα: να κινη­
θούν από την Έβανς Γ.ρος την Αβέρωφ, την Εβανς και την Άλμπερτ και απο την Αλ- 
μπερτ προς την Αβέρωφ (άνοδο). Όσον αφορά τους σηματοδότες της πλατείας Κόρνα 
ρου: συχνά' αλλάζουν... πρόγραμμα και έτσι οι οδηγοί που περνούν συνήθως απο εκεί μπιερ 

θέμα αξίζει ν' απασχολήσει τους αρμοδίους.όεύονηαι. Μοιμίζορε ότι το

• ΤΟ Κεντρικό· Λιμεναρ­
χείο Ηρακιλιείου μας έστειλε το 
παρακάτω· ευχαριστήριο: «Τό 
φετεινό καλοκαίρι η. επιστρο­
φή του κόσμου προς τον Πει­
ραιά με τα ακταπλοΤ'κά πλοία, 
ΐίπή,ρξε οιμαλή με συνέπεια την 
ασφαλή και άνετη δυΜΚίκνησή 
ταυ. Τούτο «χοειλεται. κατά, μ® 
γάλο ποσοστό στη. συμάρφω- 
ση του επιιβατυκώ κοινοί- σε ο 
,ρισμένες ανακοινώσεις του Κε 
ντιρικού Λιμεναρχείου Ηρακλεί 
ου .μέσω του Τύπου και ταυ Ρα 
διοφώναυ. Επειδή· η δημόσιε·» 
ση και [μετάδοση, των ανακοτνώ 
σεων αυτών έγινε από τον Το 
πιικό Τύπο και το Ραδιοφωνικό 
Σταθμό Ηρακλείου χωρίς χρή 
ματα, ο Κεντρικός Λιμενάρχης 
Ηρακλείου ΑντΓρχης Α.Σ. Κυ 
ρδήμος I., οι Αξίκοί. οι Υπαξ) 
,κοί και οι Λιμιενοφύλακες εκ 
φράζουμε τις ευχαριστίες μας 
προς αυτούς που δείχνοντας ό 
τι η βασική αποστολή του τύ 
που και του ραδιόφωνου είναι 
η, σωστή καν άμεση ενημέρωση 
του πολίτη; βοήθησαν τόσο πα 
λύ ώστε η διακίνηση του κό­
σμου να γίνει κατά τον καλύτε 
ρο τρόπο. Ακόμη, κρίνουμε ε 
πιίβείβληιμένη την έκφραση των 
ευχαριστιών μας γιατί γνωρί­
ζουμε ότι και στο μέλλον θα 
τους έχουμε συμπαραστάτες σε 
ικάθε τι που θα έχει σαν σκοπό 
την εξ'υπη'ρέτησιη των πολι­
τών».

• ΛΥΠΑΜΑΙ που θα α-
πσγοηιτκύσΌ) 
πτη της

τον «ιν<Γγ·ν<ύ-
στήλης

μου I
ΚΟΙΝΆ 
δεν θα 
για δυο 
πρώτος

έστειλε μια
ΖΩΗΣ

πόα
ΕΙ- 

αλλό;
την δηροσιεύσω 

βασικά λόγους: Ο 
γιατί δεν υπογρά

Στη συνεστίαση του Ροτ. Ο 
μίλου της Πέμπτης 13-9-84 στο 
Ξενοδοχείο ΑΣΤΟΡΙΑ ο προε 
δρεύων Β’ Αντιπρόεδρος ροτ. 
Γιάννης Β.τσαξάκης αιύέγνωσε 
τηλεγράφημα του απουσιάζον- 
τος Προέδρου ροτ. Άρη Καρέ 
λα και. μετέφε;ρε ταυς χαιρετι­
σμούς του. Στη: συνεστίαση! 
ταρευρέθη, ο ροτ. ΤΟιΜΙΜΥ 
IHOMPSON συνταιξ. του Ορ 
γανιόμού Τηλεπικοινωνιών Me 
γάλης Βρεταννίας μετά της συ 
ζύγου του. ΕΙπίσης παρευρέθη 
σαν, ως προσκεκληιμινοι του

Λ“»»
. τ

φει ώστε να του ζητήσω 
Ο.ριισΙμένες / διευκρινίσιεις 
και ο δεύτερος γιατί δεν 
με έπεισε ότι όλα αοτά

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ.: 231850 (Πανανίτσα Μασταμπά)
ΜΟΝΟΜΑΧΙΑ ΣΤΟ ΕΛ ΠΑΣΟ

Κλιν Ήστγουντ, Αη Βαν Κλιφτ

aiwiiuiMaiuiiMiiuiuwmiuiuiuiuwiuiuiuniuiwiuuuNsaiiM

Λ. Α»αδη . 234271
ΓΡ ΑΝΙΤΑ ΑΜΕΡΙΚΑΝ Α 

Σκωτ Κολύμπι — Κιν Καφραλ 
aHiUlUIUlUIUIUlUIUIUIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIUJIUllllllllllllllllUIUli

« ΑΝΤΥΑΝΝΑ »
Στάση Αθανάτων - Συν)σμο< ΔημητρΙον 

ΜΑΥΡΗ ΣΥΜΜΟΡΙΑ 
Φερτ Γου'ί'λιαμς 

. .................................................................. Illlllllllll

Μια θεότρελλη, απολαυστική και κεφάτη κωμωδία 
του Μελ Μπρσυκς

ΜΠΟΤΕΣ, ΣΠΕΙΡΟΥΝΙΑ ΚΑΙ ΚΑΥΤΕΣ ΣΕΛΛΕΣ
■MMNIUMHmiWIIIIIIIIIIIIIIIIIUlllllllllllllllllllllllllllllllllIlUWUWi^^

ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390

Μια τρελλή τρελλή κωμωδία' με πολύ πολύ γέλιο
ΓΥΦΤΙΚΗ ΚΟΜΠΑΝΙΑ

Μ. Μόσιος, Γιον. Γκιωνάκης, Ν. Ρίζος. Γιαν. Μιχαλόπουλος 

«ΑΝ^^ΔΑ»

Στάση Μαρινάκη - Βενζινάδικο SELL Πκρδικνιάννη 
Ένα γουέστερν - περιπέτ®ια - δράση - αγωνία

ΚΟΥΤΣΙΓΙΟ Ο ΑΠΑΤΣΙ
ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΜ

■

• ΜΕΓΑΛΗ δημοσιότητα δόθηκε στο· θέμα της εφαρμογής και 
στην Ελλάδα (Μαιευτήριο Αθηνών) της εξωσωματιικής γονιμοποί­
ησης (μέθοδος του σωλήνα'). Την στήλη ίσως να ιμηιν την απασχα 
λούσε το- θέμια αν ο βασικός επιστήμονας που διευθύνει και λει­
τουργεί το Ελληνικό Κέντιρο Γονιμότητας δεν ήταν άλλος απο τον 
φίλο Ηρακλειώτη. Γιάννη Κάιββο (παραπάνω φωτογραφία). Διαικε 
κριμένος μαιευτήρας - χειρούργος γυναικολόγος με ειδικές σπου 
δές στο Νοσοκομείο ταυ Χάμμερσμιθ του Λονδίνου, ο Γιάννης 
Κάββος οργάνωσε και διεύθυνε εκεί την ανάλογη Μονάδα. Συγ 
χαρητήρια φίλες Γιάννη και ευχόμαστε επιτυχία στην υψηλή 

αποστολή σου.

■που γράφει eivoi αληθινά. 
Η στήλη, φίλε μου, δεν 
δημοσιεύει.. .παραιμύθια, αλ 
λά πραγματικές EUKjONIEE 
ΖΩΗΣ ανεξάρτητα αν δεν 
■καταχωρεί ονοματεπώνυμα 
και διευθύνσεις. Με τηιν 
ευκαιρία ευχαριστώ τον κ. 
Γιάννη για τα καλά λόγια

λης:

Ο 
γιός

του. Έβειιξε: ικαι σ' ειμώς
την ανθρωπιά του.

ΓΙΑΝΝΗΣ 
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ

Γυναικολόγος

Ειδικός στη στείρωση. 
Δέχεται κάθε μέρα 9—12 
εκτός από Σάββατο, οδός 
Μαρογιώργη 20, τηλ. 283 
134.

ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή

δάσκαλος: Κυρία μου, ο 
σας έχει μεγάλη δίψα

για μάθηση. Σε ποιόν tmi τηιν 
οικογένβια σας έμοιασε;

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ 

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζελείου Νοσοκομεί 
ου. τ. Δ)ν~ής Νοσοκομεί 
ων περιοχής Μονάχου Γερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α' Πάνε 
πιστημιιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρα έως Παρασκευή 9—12 
και επί συνεντεύξει. Τηλ. 
285-462.

Ομίλου, μέλη του Ομίλου Ρο 
ταριάκτ Ηράκλειου για να τιμήι 
σουν μαζί! μας την Εβδομάδα 
Νεότητας του ΔΐΗθνούς ΡΌΤΑ 
ιΡΥ.

■Μετά τις ανακοινώσεις του 
ροτ. Γεν. Γραμματέα, ο ομιλη 
τής της βραδιάς προ-πρόεδρος 
ροτ. Βασίλης Παπαδόπουλος 
μΐΐληίσε, με το γνωστό γλαφυ 
ρόι του 'ύφος, για τις σχέσεις 
νέων—ενηλίκων, ανεφέιρθη στις 
σχέσεις των νέων μεταξύ τους 
και την θέση του Διεθνούς Ρό 
ταιρυ απέναντι στους νέους.

-Η συνεστίαση, της προσεχούς 
Πέμπτης ^9-84 'θα γίνει στο.· 
Ξεν. ΑΣΤΟΡΙΑ μ® οίμΐιλητη 
τον ροτ. Γρηγ. Ζηβιανάκη μ® 
ΙθέΙμα: «Εθελοντική! προσιρορά 
αιμιατος».

ΜΑΝΟΛΗΣ 
Δ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ 

Χειρουργοί Οδοντίατρος 
Δέχεται στο ιατρείο του 
Μποφώρ 34 και *1εραμ· 
βέλλου γωνία 1ος όροφος 
(απέναντι από το ξενοδο­
χείο ΑΤΛΑΝΤΙΧ) 9—1 και 
5—8 εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου 221601, Οι 
κίας 243851.

1—25

ΟΡ. ΚΟΠΠΟΛΑ - 
ΓίΤΟΡΕΓΚΟΥ

Παιδίατρος

Δέχεται 8,30’ — 12 και 
5—8, Ιδομενέως και Μιλά 
του 29 γωνία. Τηλ. 222- 
478 οικίας, και 244430 Ια­
τρείου, Ηράκλειο Κρήτης.

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ — ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 

ΧΑΤΖΗΠΑΝΑΠΩΤΗΣ 
Αυτοκίνητα Φορτηγά 

MERCEDES
ΣΑΣΙ ΚΑΙ ΚΛΟΥΒΕΣ

από ΤΡΕΙΣ έως 8 τόννων Μικτοβαρί 

και Ανταλλακτικά Επιβατηγών, παντός τύπου.

Ικάρου 76 — Αλικαρνασσός, 
τηλ. 242639

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

Η μητέρα: Στην μάθηση εμέ i 
να και ατην δίψα στον πατέρα 
του!

α ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗΣ
ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ - ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Δέχεται: θερίσσου 51

Χανιών Πόρτα — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Πληροφορίες - Ραντεβού: Τηλ. 220-212

Τώρα και στο Ηράκλειο, συστηματικό

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΓΙΑ ΤΑ ΤΖΑΜΙΑ 
ΤΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΣΑΣ

Τοποθετούνται παρ - μπριζ — τζάμια TRIPLEX 

SEGURIT λευκά, έγχρωμα, τσιμούχες, φιλέτα, 

στεγανοποιήσεις, επισκευές γρύλων, όλων των τύ 

πων των αυτοκινήτων.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΝΤΟΠΟΔΗΣ
Εθνικής Αντιστάσεως 16 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ 

τηλ. 231693.

ΑΓΓΛΙΚΩΝ 
ΝΑΤΑΣΑΣ ΚΙΚΙΒΑΡΑΚΗ

Πτυχιούχος Αγγλικής Φιλολογίας. ' ΐ

Αλεξ. Ραυτοπούλου 6 (πάροδος Λ. Ακαδημίας)

Λειτουργεί και πάλι στη νέα σχολική χρονιά.

Εγγραφές καθημερινά 10—12 π.μ. — 5—8 μ.μ.

τηλ. 235-564.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥ ΚΙΝ)ΦΟΥ

«ΚΡΟΝΟΣ »

« ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ένα μεγαλειώδες θέαμα. Μονομαχίες μέχρι θανάτου ; ।

Ο ΘΡΟΝΟΣ ΤΗΣ ΦΩΤΙΑΣ ] I
MMMMIBMMWIMIIIUIIIIUIUIUIIIIIUIIIIIIIUIUIUIUIIIMIMiWiaNIWIMoaUMUIIMI .

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 283075 ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 6 μ.μ. . [

Από αύριο πανηγυρική έναρξη χειμερινής περιόδου1 , [
με την σούπερ κωμωδία της φετεινής χρονιάς , ।
ΡΟΔΑ, ΤΣΑΝΤΑ ΚΑΙ ΚΟΠΑΝΑ Να 3 |

Κατάλληλο — Α Πανελλήνια προβολή. Πρωταγωνιστούν: |
Μ. Φωτόπουλος. Ν. Ρίζος. Β. Ασίκη, Ντ. Ηλιόπουλος |

Γιάν. Βογιατζής. Στηβ Ντούζος
IIUlUUIlUUIlUWIUUlUiWIIKIimillllllllllllllll^^m^^Um^UllilUilUUiliiM |

Τηλ. 183076
Η μεγαλύτερη επιτυχία της χρονιάς του Γιαν. Δαλιανίδη |

ΟΙ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΙ
Πόνος Μιχαλόπουλος Κοίτη Φίνου, Σταμότης Γαρδέλης <

MBMaHaHHMNHWIUWIIMUIIIIIUIUlUWIIWUlWWIHWWWWHWMaeiiMM $

«ΑΣΤΟΡΙΑ»ΓΕΝΤΛ Η
Μπάρμπαρα Στρειζαντ ;

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Ν. Αλικαρνασσός τηλ. 288630

Η ελληνική ταινία που διδάσκει γονείς και παιδιά
ΦΥΛΑΚΕΣ ΑΝΗΛΙΚΩΝ

Αύριο: MANTI ΜΑΞ No 2

θιαίσσρυ και Τηλ. 18Μ18
ΣΚΛΗΡΟΤΡΑΧΗΛΟΙ ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΤΟΥ

Συλβέστερ Σταλόνε, Ντ. Καραντάιν

ΓΥΝΑΙΚΕΣ^ΕθΚΟΛΕ^ΣΤΟΝ ΕΡΩΤΑ

eawiMiMitMM

ΚΙΝΗ^σ^ΑΦΟΣΑίΚ«»Ν®«?2ΜίΤΙΑ 

Τηλ. 821480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» 

ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΜΑΣΤΟΡΙΣΣΕΣ ΣΕ ΟΛΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ
ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΙΚΕΔΑΧΕΩΣ

«ΛΥΡΑ»
Με την

ΚΑΣΤΡΙΝΗ ΚΟΜΠΑΝΙΑ
και το

ΓΙΩΡΓΟ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ
στο ΚΡΗΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Ικάρου 34
ΡΕΖΕΡΒΕ: 231689

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΑΓΓΛΙΚΗΣ 

MSI ΜΑΙΡΗ ΠΛΛΤΑΚΗ
ΚΑΛΛΟΝΑΔΩΝ 9 
(Πάροδος Έβανς) 
τηλ. 28.69.57

Έναρξη μαθημάτων 1 Οκτωβρίου 

Εγγραφές κάθε μέρα, εκτός Σαββάτου 

από 17 Σεπτεμβρίου.

Πρωί 9—12 Απόγευμα 5—8.

ΚΡΑΣΟΒΑΡΕΛΑ
(ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ) 

Πουλάω τα γνήσια δρύινα εισαγόμενα πρώην ου- 

Τσκοβάρελα μόνο 8.500 δρχ. Τηλ. 284791.

Χ>

Ο Χειμερινός Κιν)φος ΚΡΟΝΟΣ κάνει αύριο πανηγυρική έναρξη 
της φετιεινής χειμερινής περιόδου με την ξεκαρδιστική κωμωδία 
του Ομηρου Ευστρατιάδη

«ΡΟΔΑ, ΤΣΑΝΤΑ ΚΑΙ ΚΟΠΑΝΑ No 3
Κατάλληλο — Α Πανελλήνια Προβολή

και σας υπόσχεται ότι, όπως και πέρσι έτσι και φέτος θά προβάλ 
λει, πάντα σε Ά προβολή ένα καταπληκτικό πρόγραμμα με τις με 
γαλύτερες φετεινές επιτυχίες του Ελληνικού και Παγκόσμιου Κιν) 
φου έχοντας εξασφαλίσει ΚΑΤ ΑΠΌΚΛΕΙΣΤΙίΚΟΤΗΤΑ την συνερ 
γασία της μιεγαλύτερης Ελληνικής Εταιρείας παραγωγής ταινιών, 
με τις μεγαλύτερες επιτυχίες των τελευταίων χρόνων, του ΚΙΝ)- 
ΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑί ΣΙΑ.

Επίσης συνεργασία ΚΑΤ' ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ με τις κάτωθι 
μεγάλες Κίνημα το γραφικές εταιρίες: _

α) ΡΕΞ ΦΙΛΜ
β) COLUMBIA DICTUR’ES
γ) CANNON FILMS
ε) TRI - STAR
Ενδεικτικά σας αναφέρομε ορισμένες ταινίες που θα προβλη­

θούν σύντομα από τον Κιν)φο μας.
1. Λαλάκης ο εισαγόμενος. Η αυθεντική ταινία του Νίκου Παπα 

ναστασίου και της Κατερίνας Γιουλάκη που θα προβληθεί στις 27 
Σεπτεμβρίου.

2. Ελα να γυμνωθούμε ντάρλινγκ του Γιάννη Δαλιανίδη με τον 
Στάθη Ψάλτη.

3. Αν ήταν το βιολί πουλί... μιε τον Σωτήρη Μουστάκα.
4. Όστρια το τέλος του παιγνιδιού. Με τον Κώστα Αρζόγλου 

και την Μπέττυ Αρβανίτη, γυρισμένο' εξ ολοκλήρου στο Λέντα Η- 
ρακλείου.

5. Μπρέικ Ντανς. Στο ρυθμό του δρόμου. Η χορευτική έκρηξη 

της δεκαετίας του '80.
6. Γκοστμπάστερς, κυνηγοί φαντασμάτων. Του διάσημου σκη 

νοθέτη Ιβάν Ράιτμαν.
7. Γρανιτα από λεμόνι No 5. Με την ίδια τρελλοπαρέα σε νέα 

κατορθώματα.
8. Ο μισθοφόρος της βίας. Με τον Τσαρλς Μίπρόνσον.
9. Οι επτά υπέροχοι μονομάχοι. Με τον Λου Φερρίνιο.
10. Καράτε Κιντ. Με τον νέο Σούπερ Σταρ Ραλφ Μάταιο.
11. Το σπαθί του πολεμιστή. Με τον Σην Κόννερυ και 20 ακόμη 

υπερπαραγωγές του ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΞΕΝΟΥ ΚΙΝ)ΦΟΥ, που θα1 
σας αναγγείλουμε σύντομα.

Η φωτογραφία του κλισέ, είναι από την ταινία ΡΟΔΑ, ΤΣΑΝ­
ΤΑ ΚΑΙ ΚΟΠΑΝΑ No 3 που θα προβάλλεται από αύριο στον ΧΕΙ­
ΜΕΡΙΝΟ «ΚΡΟΝΟ».
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■ , 1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να ε 
ργαστε ίσε καφετερία. Τηλέφ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά επιβα 
τικό αυτοκίνητο STATION.

χΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για Μι 
^βιολογικό εργαστήριο. Τηι 
χέφ. 28368.0,

(Ζ363) !—4
ΖΗΤΩ να αγοράσω διαμέρισμα 
3άρι Π 2“pL από τμ· 
β,τιο. Μασταμπά ή Θέρισα. Τήλ 
0,8,94-22233.

0C365) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλι 
κών 7ι“ τα ΦΡ«ντ™τ'ή'ΡΙΙ« 
τιιάδη Κόπαικα. Τηλ. 2811585^— 
242415—230916.

(Ζ364) 1“6

280864.
(Ζ311) 

EXPERIENCED

Πληροφ. τηλ. 2330:18. 
(Ζ342) 1—5

ENGL1SH
TEACHER REQUIRED FOR 
FRONTIST1RI0 IN 1RAKLIO 
TEL. 2223'20.

(Z290) 1—6
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΗ λυκείου που 
γνωρίζει δυο γλώσσες Αγγλικά 
Γερμανικά, και γραφομηχανή 
ΖΗΤΑ ανάλογη εργασία. Τηλ 
24153'6 από 8—2 μ.μι.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την επί 
βλέψη 2 παιδιών. Τηλ. 243172

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής ή; πω^η 
τρία πεπειραμένος στα αλλαν 
τικά για το Σούπερ Μάρκετ Μι 
χιαλάκη, Ιερωνυμάκη και Τίτου 
Γεφργίάδη γωνία. Θα προτιμη 
ιθούν οι έχοντες συστάσεις.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά οικογένειας, 
κυρία, ως οικιακή βοηθός, με 
πρωινή απασχόληση. Πληροφ.
παρά Θωμά Ψύλλάκη 
28858'8.

(Ζ361)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια.

τηλέφ.

1—8
Δια

ΛΛηροφ. τηλ. 235631 από 2-

(Ζ353) 1—3 (Ζ343) 1—3

(Ζ335) 1—6
ΚΕΝΤΡΙΚΟ Εστιατόριο στο Η 
ράκλειο ΖΗΤΑ: 1) Μάγειρα. 
2. Βοηθό ,μαγείρου. Τηλ. 287- 
911. ώρες 09.00—12.00 π.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ επαγγελματίας σερ 
βιτόρος. Πληροφ. στις 4 μ.μ. 
ως τις 10 μ.μ. στο τηλ. 241492

(Ζ324) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παντελονού πεπεωα 
μένη για ιμέτάποιητικό εργαστή
ριο ρούχων. Τηλ. 223670. 

(Ζ319) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα πεπειρα­
μένη σε ράψιμο πλεκτών (ρε 
μαγιάζ—κοπτοιράπτη). Πληροφ.
τηλ. 08'91-22330 22084. 

(Ζ326) 1—6

5 μ.μ. 
(Ζ359) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία 35—50 χρό

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μορφωμένη, Αγγλί 
8α ή Γερμανίδα για ΒΑΒΥ- 
C1TTER. Τηλ- 241262 —2ι83ι675

(Ζ32Θ) 1—3

ώρες 11 .00η-ι14.00 
,(Ζ351) 1 —3

ΠΕΤΥΧΑ στα ΤΕΙ Ηρακλείου 
Κοινωνικής Εργασίας Α' εξα 
μήμου. ΖΗΤΩ αμοιβαία μετά 
ζαοφή μ® ©π-τυχάντα Αθήνα ή 
Πάτρα· Τηιλ. 01-6424085 —

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες δεσποινί 
δες για ευχάριστη, απασχόλη, 
ση με υψηλές αποδοχές. Πλη 
ραφ. Ήβανς 77 4ος όροφος ώ 
ρες 10—4 κυρία Παντεχάκη.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
να εργαστεί από 8—4 μ.μ. Πλη 
ροφ .τηλ. 283’723.

(Ζ333) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές για είδη 
ευρείας καταναλώσεως. Πληρο

(Ζ294) 1—12

φορ. Δημοκρατίας και
1 (ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ 
ΤΗΣ).

(Ζ336)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος

Καλαμά
ΚΡΗ-

1—6 
(αγόρι)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια απ» πι­
τσαρία —τοστάδικο. Πληροφ. 
τηλ. 289013.

(Ζ327) 1—3
ΠΕΡΑΣΑ Νοσηλευτική ΤΕΙ 
Ηρακλείου α' εξάμηνο και ΖΗ 
ΤΩ αμοιβαία μεταγραφή για το 
αντίστοιχο τμήμα Θεσ).κης. 
Πλήιροφ. τηλ. 051-326326.

(ZSei) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ φοιτήτρια όπως συ 
γκατοικήσει με φοιτήτρια σε 
διαμέρισμα, 2 δωματίων στο. Η 
ράκλειο. Πίληροφ. τηλ. 230073

νων για προσφορά 
σε οικογένεια από 8 
μ μ. Τηλ. 285895 και 
10.

(2360)

εργασίας 
π.μ.—3'

ώρα 7—■

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος οπάλ 
ληιλος άνδρας ή γυναίκα να ερ 
γαστεί σε κυλικείο της πόλης 
.μας. Πληροφ. τηλ. 281022.

(Ζ355) 1—3

23'213'2—6428248.
” (Ζ349) 1—2
χΗΤΟΥΝΤΑΙ καθηγητές ή κα 
θηγήτριες μίε φροντιστηριακή 
πείρα, Μάθηματ,ιικός, Φιλόλο­
γος κ® Αγγλικής Γλώσσας, 
για να διδάξουν σε φροντιστή, 
ριο. Τηλ. 741486 από. 12.00— 
15,00 (εικτός Σαββάτου και Κυ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Καθηγήτρια 
Φυσικής Αγωγής για Σχο­
λή Γυιμιναστικής - Ρυθμι­
κής - Χορού, για απογευ 
ιματινές ώρες. Πληροφ. 
τηλ. 223472, 288971.

(Ζ334) 1—3

για κατάστημα δίσκων. Τηλέφ 
2893124

(Ζ298) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί ήλεκτρο 
τεχνίτου. Πληροφ. τηλ. 223784 
μετά τις 5 μ.μ.

(Ζ328) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αδελφές νοσοκό 
μοι για την κλινική Μεγαλόχα 
ρη. Τηλ. 283480.

ώρες καταστημάτων. 
(Ζ33Ο)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι—νέες
προώθηση 
στην αγορά.

προϊόντων

1—3 
γαα 
μας

Αποδοχές ικανό
ποιητικές. Τηλ. 235065 από 6
—8 μ.μ. 

(Ζ344) 1—3

ριακής) ■ 
,(]Ζ347) 1—3

.ΠΡΩΤΟΕΤΗΣ φοιτήτρια ΖΗ­
ΤΕΙ συγκάτοικο στην Αθήνα. 
Τηλ. 222626—287107.

(Ζ35Ο) 1—8
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ κτιστάδων σο- 
βατζίδων ΖΗΤΟΥΝ εργασία με 
το τετραγωνικό μέτρο. Πληροφ. 
τηλ. 241843.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από νεοσύστα 
τη Βιοτεχνία κατασκευής 
Κεραιμεικών, αντ ιπρόσω 
πος για όλη την Κρήτη, 
γνώστης της αγοράς κα- 
ταστημιάτωιν ToupWr. ει 
δών και κατασπηιμότων 
ειδών δώρων. Γράφατε: 
Μ. I. Λεμπέσης ΕΠΕ Ταχ. 
θυρίδα 10, Σητεία.

(Ζ302) 1—10
ΕΤΑΙΡΙΑ με διάθεση γυναικείων 
ανδρικών παιδικών εσωρούχων 
και ενδυμάτων ζητά κυρίες - δε­
σποινίδες μιε ολιγόωρη απαισχόλη 
ση και μεγάλα κέρδη (ποσοστά).
Πληροφ. τηλ. 284383. 

(Ζ240)
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις 
ρεςώρες στο σπίτι σας

1—30 
ελεύθε 

κερδίζε

(Ζ318) 1—6

τε χρήιματα φτιάχνοντας ερχό 
χειρα λαϊ κής τέχνης. Πλη,ροφ

(Ζ3Ο5) 1—6
τηλ. 287286 

(Ζ98) 1—26

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για κα 
τάστημα Σούπερ Μάρκετ. Τηλ. 
281102.

(Ζ337) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ιατρικοί επισκέ 
πτες γυναίκες ή άνδρες για τη 
προώθηση φαρμάκων ιμεγάλης 
Ελληνικής Φαρμακοβιομηχανί­
ας. Πληροφ. τηλ. 242579

(Ζ339) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι από 
16 έως 25 ετών σε κατάστημα 
διαικοσμητικών υλικών και χρω 
μάτων συνεχές ωράριο., Πλή­
ρεις αποδοχές. Τηλ. 222419.

(Ζ356) I - -6

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Παιδαγωγικής Α 
καδηιμνας Β' έτους παραδίδει 
μαθήματα σε παιδιά Δημοτικού 
Πληροφ. τηλ. 282796—24183.8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοιικίαση δια 
ιμέρισμα 5 δωιματνων καννούρ 
γιος κατασκευής, θα προτιμη,- 
θεί η περιοχή, Μαιστρμπά. Το 
διαμέρισμα' θα χρησιμοποιείται 
'μόνο τους χειμερινούς μήνες. 
Πληροφ. από 8»—12 μεσηιμέρι 
τηλ. 284367 και από 10 π,ιμ.— 
10 μ.μ. τη,λ 0897-31648.

(Ζ358) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για 
πολυτελή ντιοκοτέκ στη 
Σαντορίνη, χωρητικότη- 
τος 500 ατόμων. Αποροί 
τητη προ'υ πόθεση να έ­
χει πείρα. Πληροφ. κ. Εμ. 
Κοτσιφόικη, τηλ. (0821) 
28625 (εργάσιμες ώρες) 
και (0821) 52047 (οικία).

(Ζ354) 1—6

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για να ερ 
γασθεί ως ταξιθέτης. Πίλη 
-ραφ. τηλ. 283445.

(Ζ357) 1—3

ΔΙΑΦΟΡΑ

(Δ19)
ΔΗΜΟΤΙΚΟ

1—7
ΓΥΜΝΑΣΙΟ

ΜΑΘΗΜΑΤΑ σε παιδιά δήμιο 
τικού και Γυμνασίου παραδίδει 
τελειόφοιτος Παιδαγωγικής A 
καδημίας. Ακόμη μαθήματα Αγ
γλικών και Γαλλικών 
ων. Τιμές φοιτητικές. 
224259 2—10 μ.μ.

(Δ17)

αρχαρί 
Τηλέφ.

1—5
ΚΑΘ'ΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών της 
ALLIANCE FRANCHISE Πα 
ρίσι παραόίδει μαθήματα κατ’ 
οίκον. Τηλ. 282964.

(Δ25) 1—5
ΕΧΕΤΕ είδη εξοπλισμού γρα 
φείου, μικροέπιπλα, σαλονάκια
τραπεζαρίες, 
κτρνκά και 
βιβλιοθήκες 
λο που σας

ντουλάπες, η,λε- 
ηλεκτρονικά είδη, 
και οτιδήποτε άλ 

πιάνει χώρο; Εμείς
αναλαμιβάνοιμε να τα πουλήσου 
με. Δημοπρατήριο Κρήτης. 
Δημοκρατίας και Καλαμά 1.

(Δ994) 1—20

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός 
παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Γυμνασίου—Λυκείου. Τηλ 
233828 4—10 μ.μ.

(Δ9%) 1—5
ΔΑΣΚΑΛΟΣ με φροντιστήρια 
κή πείρα παραδίδει μαθήματα
κατ' οίκον σε 
κού Σχολείου. 
222394.

(Δ24) 
ΔΕΧΟΜΑΣΤΕ

μαθητές δημοτι
Πληροφ. τηλ.

1—3 
μπάζα στην πε

ριοχή Παγκ,ρητίου Σταδίου πα 
ραπλεύρως ΚΟΑΥΜΒΗΤΗΡ Ι­
ΟΥ από 7.30 π.μ.—5 μ.μ.

(Δ997) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών με 
μεγάλη πείρα απόφοιτος του U 
NIVERSITE CATHOLIQUE 
DE LOUVAIN παραδίδει μαθή 
ματα σε προχωρημένους και α 
ρχάριους. Τηλ. 284608.

(Δ2) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CB50 σε άριστη.
κατάσταση, 
δρχ. 55.000. 
285031.

λόγω αναχώρηση.
Πληροφ. •τηίλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI 
καλή κατάσταση μοντ.

550 σε
'78 και

os κακή τιμή. Πληροφ. 
.-'86780.

(Π 169)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 200 
καινούργια (6000 χλμ.)

τρ/..

1—2

με
φλας και άλα τα αξεσουάρ. Τι 
μή 90.000 Τηλ 261585—230916

(Π170) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙΡΪΑΤ 127 AMICO 
.εμπορικό, μοντέλο 1983 με τταλ 
λά εξτρα. Τιμή 380.000. Τηλ. 
288570 8—3 π.μ.

(ΠΙ171) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ φορτηγό αυτοκίνητο DAF

ΓΕΡΜΑΝΙΔΑ καθηγήτρια Γε 
ρμανικής Φιλολογίας (Πανεπι­
στήμιο Φρανκφούρτης) παραδί 
δει ιδιαίτερα μαθήματα. Τηλ. 
232378.

(Δ14) 1—6
ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει μαθήμα­
τα Φυσικής κατ' οίκον σε μα 
θητές όλων των τάξεων Γυμνά 
σίοιυ, Λυκείου, γαλλικά και ό 
ρους φυσικής, μαθηματικών καν 
χημείας. Τηλ. 286360.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιιπλωμέ 
να δωμάτια επί της οδού Ραύ- 
κου έναντι Μιχ. Αρχαγγέλου 
Τηλ. 289'039.

(|Ε968) 1—<6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3
δωματίων εις περιοχή 
μίας. Πληροφ; κ. Δ. 
νάικη τηλ:. 221727.

(Ε.967)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι 
επιιπλωμένο ή 'μη. στο

Αίκαδη 
Καιπετα'

1—3' 
ρετιρέ 

κέντρο

(ΔΙΟ) 1 -5
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ τηλέφωνο
με αρχικό 28 
Πληιροφ. τηλ.

σε αρχικό 23.
225182 ΔΗΜΟ

ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ. 
(Δ16)

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με
φροντιστηριακή 
δει ιδιαίτερα

πείρα

1—6 
μεγάλη 
παραδί-

μαθήματα στο
σπίτι σας σε μαθητές Γυμνασί 
ου και Λυκείου, Τηλ. 280816.

(Δ8) 1—2

Δ.Χ 26 τόννων μικτό, 
ροφ. τηλ. 230237.

(Π165)

ΙΙλη^

1—10

της πόλεως (Μεραμίβέλου 4) έ 
ναντι Δήμου. Φοιτητές ή φοι 
τήτριες αποκλείονται. Πληροφ. 
τηλ. 285132.

(ΕΙ966) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εις θέ 
ση Μαλλόδες. Πληροφ. τηλ. 
282777.

(Π158) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσε 
ως στο εξωτερικό η επιχιείρη 
ση ταβέρνας με πλήρη εξοπλι­
σμό και με μακροχρόνια πα,ρά 
δόση, στην ωραιότερη θέση, 
του Ηρακλείου. Πληροφ. τηλ. 
225688 από 9 π.μ.—Ί μ.μ.

(Π167) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
με τον αέρα του στην Φορτέ-

τηλ. 282725—τσα. Πληροφ. 
280011.

(0162) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
δωματίων και

διαμέρισμα δυο 
λοιπών βοηθητι

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πλησίον 
αρχαιοτήτων Κνωσού, 
καινούργια μονοκατοικία, 
ιευρύχωρη, πολυτελούς 
κατσοκευής, με κήπο, κα 

λοριφέρ και τηλέφωνο. 
Δεκτές μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Πληροφ. πα 
ρά Θωμά Ψυλλάκη, τηλ 
288588.

κών χώρων στον πρώτο όροφο
σε καινούργια πολύκαποΊκία
πολυτελούς κατασκευής έναντι 
ξενοδοχείου «Ξενία» Ηρακλεί­
ου. Πληροφ. 10—2 πρωί και 6 
—10 μ.μ. τηλ. (01)8067035 (Α 
Οήνα).

1—5(Π163)ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ ΑΓΓΛΙΚΑ (Ε963)

1—6

(Π164) 1—5

(Ε945) 1—5

1—5(Ζ283)

Οικόπεδο

να

1—2(Δ31)

1—3
1—2(ΪΔ33)

μετά τις 6 μ. μ

221903 ώ

1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σε πα

1—10(Ζ321)
1—15

Πληροφ.

1—2

1—5

1—2(Δ29)

μιλήστε τη γλωσσά μας
1—10

ΤΗΛ: 285-245FotoΕΓΧΡΩΜΕΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
ΣΕ kodak ΧΑΡΤΙ

στην 
Τήλ.

Μαλίων σε τι 
Τηλ. 280341—

γυ 
τη

ΜΑΘΗΜΑΤΑ Αγγλικής για ό 
.λες τις ηλικίες. Σίγουρη βελπιί

πολυτελούς κατασκευής 112 τ.μ 
πατάρι 60 τ.μ. W.C Τηλ. 230

ΑΠΟ ιδιώτη ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκή 
λος ΚΟΛΛΕΥ (ΛΑΣΕΥ) 6 μη

σπουδα- 
Λυκείου. 

Τηλέφ.

ος 5 
ζίνα, 
σού 
νη).

ΑΠΩΛΕΣΘΗ Αστυνομική 
τότητα από Γιούχτα μέχρι

ταυ 
τον 1—10

2201 66.
(Δ28) '

τηλ. 
0651-

δωματίων ευρύχωρη κου 
λουτρό, με κήπο Λ. Κνα> 
110 (στάση Κεφαλο^ιάν 

Τηλ. 2311497.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην 
δηιμίας και Πινδάρου 
μαγαζί σε καινούργια

ι στην
Δήμο

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα α 
πό τελειόφοιτη της Παιδαγωγι 
,κής Ακαδημίας σε παιδιά δήμο 
τικού. Πληροφ. τηλ. 220166 α

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη 
μα, οδός Μίνωος 79, ισο 
γειο 150 τ.μ. με 50 τ.μ. 
πατάρι. Τηλ. 285586.

Άγιο Μύρωνα- ανήκουσα στην 
Κυριακή Βασσάλαυ. Παρακαλεί 
ται ο ευρών όπως την πάροδοι 
σει στο Τμήμα Ασφαλείας Η 
ρακλείου.

1—5 
ευπα- 
καλά

1—5 
εργα-

ωση στη βαθμολογία 
στών Γυμνασίου ή 
GROUP 1—2 άτομα. 
288541.

(Δ3)

Λ. Ακα 
γωνία 

οικοδο

αγγλικά και να έχει δίπλωμα 
οδηγήσεως αυτοκινήτου για Δη 
μόσιες Σχέσεις γραφείου ενοι 
κιάσεως ιμοτοσυκλετών. Πλη­
ροφ. τηλ. 234053.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
πρό|1ατα. Τηλ. 

(Π167)

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΛΥΡΑΣ
ΠΑΡΑΔΙΝΩ μαθήματα Λύρας 
πρακτικό, ή, με νότες. Πληροφ.

εθκαλίες 
τ.μ. στις 
ΚυΙΙέλια 
ειικόλίΐες

φείο. Πλη,ροφ. τηλ. 
ρες γραφείου.

(!Π161)

Σέρρες Χαλκίδα. Πληροφ. 
243635 Ηράκλειο και 
24410 Γιάννενα.

(Ζ295)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης Ζαχαρο- 
πλάστης. Τηλ. 242775.

5—8 μ.μ. τηλ. 2427'1ι8. 
(Δ32)

κής αναλαμβάνει υπεύθυνα 
βοηθήσει στα Μαθηματικά 
Φυσική —Χημιεία μαθητές 
μνασίου, Λυκείου. Πλήιροφ. 
λέφ. 282678.

σε καλή 
283075.

■ μπη 1. 
(Ζ297)

1—6

540—282313. 
(Ε932)

1—15 
κατάστημα 
της πόλης 
οικοδομή

τηλ. 243566. 
(Π159)

ραλιακό δρόμο 
μή ευκαιρίας. 
225092.

(Π 106)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ .κατάστημα 94 τ.μ. 
με 94 τ.μ. υπόγειο και 47 τ.μ. 
πατάρι στην οδό Επιμενίδου, 
νοικιασμένο σε τουριστικό γρα

νών εμβολιασμένος 
τιμή. Πληροφ. τηλ.

(Π160)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α)

ΑΠΩΛΕΣΘΗ πινακίδα Δ.Χ αυ 
τοκινήτόυ ΗΚ7078 ανήκουσα 
στον Ελευθ. Κοκκάλη. Παρακα 
λείίται ο ευρώι* όπως τηλεφωνή 
σει στο 289262.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή δίδεται αντιπαρο 
χή οικόπεδο 200 τ.μ. παραπλεύ 
ρως θεραπευτηρίου «Ιπποκρά- 
τειο» τηλ. (01)8062957 βράδυ 
νές ώρες 7—10.

Λληρώμής. γ) 1400 
Γούβες πλησίον Ν. 

σε χαμηλή τιμή και 
π/.η,ρωμής. Πληιροφ.

ΦΟΙΤΗΤΗΣ Φυσιικομαθηιματι*

50 πρωτόγετ’να 
287798.

1—2

ΙΩΑΚΕΙΜΙΔΗΣ
ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 34 ΗΡΑΚΛΕΙΟ
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1—6 
βοηθοί ήλεκτρο 
223784.

1—6

MELANIE PETRAKI - FIEGENBAUM
Φιλόλογος - Πτυχιούχος του Πανεπιστημίου MUNSTER της Δυτ. Γερμανίας 

Διδάσκουν Έλληνες και ξένοι Φιλόλογοι.
ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΧΕΙΜΩΝΙΑΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ

ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ 9—1 π.μ. και 6—9 μ.μ. ΣΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ:

1)
2)
3)

ΨΑΡΟΜΗΛΙΓΚΩΝ 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ, 
ΦΛΩΡΙΝΗΣ 38 - ΠΟΡΟΣ
ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 13 και ΜΕΓ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 17,

Τηλ. 284-354
Τηλ. 242-592
Τηλ. 241-893

ΠΑΤΕΛΛΕΣ (Λίγο πιο πάνω από την Κλινική «ΗΡΑ») 

Ειδικά τμήματα νηπίων από πέντε χρονών. 
(Διδασκαλία με προβολή διοφανιών)

και τμήματα για σπουδές σε ελληνικά και ξένα Πανεπιστήμια.
ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΜΑΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΤΗΣΗ 

ΤΩΝ ΠΤΥΧΙΩΝ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΠΙΠΕΔΩΝ
TOY GOETHE INST1TUT ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ.

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ — ΑΓΓΛΙΚΑ 
MELANIE PETRAKI - FIEGENBAUM 

ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΎ ΚΑΙ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΩΝ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΑΡΓΥΡΑΚΗ 9 — Τηλ. 243959 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:

• ΔΟΓΡΑΜΑΤΖΑΚΗΣ —
• ΠΑΠΑΣΤΑΥΡΑΚΗΣ

• ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗΣ—
• ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ

Έναρξη μαθημάτων 20 Σεπτέμβρη.
θα λειτουργήσουν τμήματα 

για όλες τις Δέσμες.
Τμήματα Α και Β Γενικού Λυκείου.
Τμήματα Α και Β Τεχνικού - Επαγγελματικού Λυκείου.
Τμήματα A', Β' και Γ Γυμνασίου.

Ειδικά τμήματα αποφοίτων Λυκείου 
για τις Πανελλαδικές εξετάσεις 1985.

ΤΜΗΜΑΤΑ ΟΛΙΓΑΜΕΛΗ.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ «ΣΤΟΧΟΣ»
ΠΑΝΤΑ ΚΟΝΤΑ ΣΤΟΝ ΜΑΘΗΤΗ. 

Πληροφορίες - Εγγραφές 
Αργυράκη 9 

Τηλ. 243959 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 5άρι ή 6άρι 
περιοχή Αναλήψεως, Λ. 
κρατίας. Τηλ. 286338.

(Ζ362)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα 
ρουσίαστη να γνωρίζει

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες κα 
τά προτίμηση απόφοιτοι Σχο­
λής Τουριστικών Είπαγγελμώ- 
των δια την καφετερία ARA­
MIS PUB. Τηλ. 285378.

(Ζ310) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί 
στο PUB NAPOLEON. Τηλ. 
242197.

(Ζ309) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφω­
νο, στην περιοχή Καθολικής Εκ­
κλησίας. Πληροφ. τηλ. 221098.

1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για τη 
ταβέρνα του ΔΗΜΗΤΡΗ Μπεν

(Δ21) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηιμοτικός 
παραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου Λυκείου και υποψή 
φιους Α' και Δ' Δέσμης. Πλη 
ροφ. τηλ. 243456—-234616.

(Δ22) 1—5
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ που πέτυχε να 
σπουδάσει κοινωνική λειτουρ 
γός στο Ηράκλειο Κρήτης, ζη 
τεί ανταλλαγή με επιτυχούσα ή
έπιτυχόντα ίδιου κλάδου 
Πάτρα ή στην Αθήνα. 
0691-24259.

(Δ12)
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

μή 125 τ.μ. με πατάρι. Τηλ. 
2833'93. Πληροφ. 5—7 μ.μ.

(Ε936) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στην ο 
δό Τσιριντάνηδων αρ. 21 όπι 
σθεν α' Δημ. Σχολείου. Πλη­
ροφ. κ. Παύλο τηλ. 282284.

(Ε948) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία ισόγει

3650 τ.μ. στον Καρτερά επί της 
παλαιός Εθνικής οδού 'με άδεια 
ξενοδοχείου 50 κλινών, β) Οι 
κόπεδα των 200, 300, 400 τ.μ 
στην Λ. Αμπελοκήπων με μι 
κρή προκαταβολή και μεγάλες

τειβή. Πληροφ. 
αυτοπροσώπως.

(Ζ315) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
τεχνίτου. Τηλ.

(Ζ316)

Α.Ε. ΖΗΤΕΙ βοηθό λογνστού 
έχο>ν εκπληρώσει τις στρατιωτι 
κές τοιυ υποχρεώσεις. Θα προ 
τιμηθεί ο έχων προϋπηρεσία 
και ο γνωρίζων Αγγλικά ή 
Γαλλικά. Τηλ. 287687 από 12 
—3.

(Ζ32Λ) 1—10
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ που πέτυχε στο 
ΤΕΙ Ηρακλείου (Διοίκηση; Επι 
χειρήσεων) ΖΗΤΕΙ αμοιιβαία 
μεταγραφή με φοιτητή ή φοιτή 
τρία που πέρασε στην ίδια σχο 
ιλή στις πόλεις Αθήνα, Θεσσα 
λο νίκη Πειραιά Πάτρα Λά ρισα,

ΕΚΛΑΠΗ αυτοκίνηιτο ΤΟΥΟ 
ΤΑ 1)2 τόνου φορτηγάκι χρώ 
ματος λευκό αριθ. κυκλ. ΉΝ 
2507 από την οδό Κοτζιά 23 
ΧπερΙιαχή Αιμιένος). Ραρακα- 
λΐείταιι όποιος γνωρίζει οτιδήπο 
τε να τηλεφωνήσει στο 281633 
ή 242527 και αμοιφθήσεται.

(Δ34) . 1—4'
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Παιδ. Ακαδημίας 
και πτυχιούχος SORBONNE 
παραδίδει μαθήματα Γαλλικών 
σι: παιδιά Γυμνασίου—Δημοτι­
κού. Πληροφ. 4—6 μ.μ. τηλ.

στεί στην Καφετερία—PUB «Ε 
LYSEE». Θα προτιμηθεί κοπιέ 
λα Σχολής Τουριστικών Επ<ιγ 
γελμάτων. Μισθός ικανοποιητι 
κός. Για περισσότερες πληροφ. 
εντός του καταστήμαιτος και α 
πο ώρας 6—42 μ.μ. παραιπλεύ 
ρως ΟΤΕ οδός Καπ. Χαραλά-

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος, α 
πόφοιτη του Πανεπιστημίου Α 
θηνών, παραδίδεη Ελληνικά (Α 
ρχαία. Νέα, Έκθεση), Ιστορία 
και Γαλλικά σε μαθητές Γυμνά 
σίου και Λυκείου. Επίσης βοη 
θά και μαθητές Δημοτιικού. 
Πληροφ. τηλ. 230316 καθημερι 
νά 10—12 το πρωίκαι 5—7 το 
απόγευμα.

(Δ27) 1—4
ΚΥΡΙΑ Γαλλικής Φιλολογίας 
κάτοχος SORBONNE παραδί- 
δει μαθήματα Γαλλικών, Αγγλι 
κώ\' και Ιταλικών. Τηλ. 2'86374

ΛΟΓΩ διαλύσεως του τμήίμα- 
τος ΥΑΛΟΠΙΝΑΚΩΝ διαθέτο 
με ορισμένες ποσότητες εγχω 
ρίων και ΗυρωπαΤικιών κάτω 
του κόστους. Τηλ. 241164 —· 
282714.

(Δ23) 1—6

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, Παρακολουθήσεις.
Κλοπαί, Διαζύγια. Μοιχείαι. 

θέματα οικογενειακά, οικονο­
μικά. εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογραφή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονικός εξοπλι 
σμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχεμύ- 
θειαί Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522 — 243269, Πλ. 
Κορνάρου 37 — οδός 1866 (Βαλι 
δέ Τζαμί) Ηράκλειο - Κρήτης.

(Δ858)

(Ε940) 1 —4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέ 
ρισμα στην οδό Μεραμβέλλοο 
18. Διαθέτει και τηλέφωνο. 
Πλη,ροφ. τηλ. 221158.

(Ε939) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο πρώτος και 
δεύτερος όροφος οικοδομής ομού 
ή κεχωρισμένως κατάλληλος δΓ 
οιανδήποτε επαγγελματικήν στέ­
γη. κείμενη εις το κέντρον της
πόλεως (ΜεΤντάνι). 
τηλ. 282659.

(Ε859)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
σε κεντρικό σημείο 
και σε καινούργια

ΠΩΛΕΙΤΑΙ δ-.αμέρισμα 5 δω 
ματιών (125 τ.μ.) στην Πλατ. 
Κορνάρου (Βαλιδέ τζαμί) νοι 
κιασμένο με 25.000 το μήνα. 
Πληροφ. τηλ 221119, ό>ρες 4.30 
—9.00 απόγευμα.

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα μα 
βήματα στα Μαθηματικά, Φυσι 
κή, και Χημεία από φοιτητή 
με αρκετή πείρα. Δουλειά υπεύ 
θυνη. Πληροφ. τηλ. 243875 (α 
πογευματινές ώρες).

(Δ 30) β—3

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνώ* 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φό 
σεως υποθέσεις. Εμπορι- 
ύς. Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμοϋς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά. Διαζέ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων Τηλ. 
i£12C7 ku 236272.

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 20 ΜΗΝΕΣ

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά 
θαοοι. ορυττικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ 
πλ. Κορνάρου 25 

τηλ. 280-575

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΩΝ ΕΝΩΝ
ΓΛΩΣΣΩΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ ανακοινώνει οτι οι
εγγιοι τη νέα. σχολική χρονιά 1984-85 αρχίζουν
από 17 Σεπτεπβρίου και τα μ.α8ήρ.ατα από 1 Οκτωβρίου



Σήμερα ΟφΗ-Μικτή Ηρακλείου
ΣΗΜΕΡΑ το ακόίγευϊμα ο 

ΟΦΗ θα δώσει στο γήιπεβό 
του δυο φιλικά ματς. Στις 3.30 
θ' αντιμετωπίσει την Μινωική. 
και στις 5.30' μ.μ. την Μιικίτή 
Ηρακλίείίσυ.

ΟΙ εισπράξεις των αγώνων 
αυτών θα διατεθούν για το Ται 
μείο Αρωγής των Ποδοσφαίρτ 
στών της ΕΠΕΗ.

ΜΕ διαφορετικές 11ώδες θα 
παραταχθεί σήμερα ο ΟΦΗ

και οπωσδήποτε στο δεύτερο 
ματς ο κ. Πετρόπουλος, θα πα 
ράτάξει, κατά βάση,, την ομώ 
δα με την οποία θα. μπει στο 
πρωτίάίθληιμα την προσεχή Κυ 
ριαική.

ΟΠΩΣ είναι γνωστό ο (κ. Πε 
τρόπουλος στην πρεμιέρα του 
πρωταθλήματος δεν θα έχει 
στην διάθεσή του τους τιμωρη 
μΐένοος Ζιάκο, Κωνσταντινίδη 
και Ανδριανίδη.

Σάροσε: Πολλά ταλέντα
ατό Πόλο τοϋ Ηρακλείου

ΟΙΙΗΣ έχούμε ήδη; γράψει 
στο Ηράκλεια βρίσκεται αυτές 
τις μέρες ο Ομοσπονδιακός 
Προπονητής Πόλο κ. Σάροσε, 
ένα όνομα με μεγάλη ιστορία 
και περγαμηνές στο χώρο του 
Πόλο που τώρα σαν ειδικός 
Σύμβουλος στην ΕΚΟΦ έχει αι 
ναλάβει την ανεύρεση; ταλέιΙ 
των απ’ όλη, την Ελλάδα.

ΣΚΟΠΟΣ της επίσκεψης του 
στην πόλιηι μας ήταν να δώσει 
μια σειρά από σεμινάρια για 
τους τοπικούς παράγοντες του 
αθλήματος,

ΙΣΕ συνάντησηι ιπίοιυ είχαμε 
μ® τον κ. Σάροσε καιι σε σ[χε 
τική ερχίχτησή μας πώς ,βλέπει 
τι,ς δυνατότητες του πόλο στο 
Ηράκλειο, μας απάνησε:

«Το .πόλο στην πόληι σας έ 
χει όλες τις δυνατότητες να α 
ναπτυχθεί και να, ψθάσει σε υ 
ψηλά επίπεδα: γιατί από ότι εί 
δα από τα εθνικά πρωταιθλήιμα

ρίως ηλικίας αζν.ώ και από ότι 
διαπίόιτωσα εδώ υπάρχει μεγώ 
λος ενθουσιασμός και θέληση.

ΔΥΣΤΥΧΩΣ όμως η, κατάλ 
ληίλη προπόνηση δεν γίνεται ό 
λο τον χρόνο αλλά λίγο καιρό 
πριν τους αγώνες των διαφό 
ρων πρωταθλημάτων. Εΐοίσης ε 
μφανής είναι ηι έλλίειψη πείρας 
στίους παίκτες που είναι φυσι­
κό αφού δεν έχουν παίξει αρ 
κετά παιχνίδια και ιδίως φιλί 
κά για να δουν και έμπραχτα 
τις οδηγίες του προπονητή; 
τους.

ΠΙΑ το λόγο; αυτό Ιθα προτεί 
νω στην ΕΚΟ Φτην δηιμιοιιρ 
για ενός Περιφερειακού Κυπέλ 
λού Κρήτης που θα γίνεται Μά 
ιο με Ιούνιο και θα δίνει την 
ευκαιρία στους αθλητές πριν 
πάνε για τους αγώνες του Πρω 
ταθλήματος, να έχουν ήδη κά 
νει μερικά παιχνίδια και να έ 
χουν αποκτήσει τα οφέλη

τα (Τ’ και Δ’ κατηγορίας) υπό τους», 
ρχει πλούσιο υλικό μικρός κυ

από σεμινάριο.
Φωτορεπορτάζ: Δ. ΔΡΑΚΑΚΗΣ τηλ. 221830

’Εθνικός ’Αστέρας - Ηρόδοτος
ΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΟ εκτός έδρας 

με τον Εθνικό Αστέρα, βρίσκει 
τον Ηρόδοτο η 3η αγωνιστική, 
τοσ πρωταθλήματος της Γ Εθνι 
κής.

ΠΑΝΕΤΟΙΜΟΙ οι παίκτες του 
Ηροδότου είναι βέβαιο ότι θα 
δώσουν σκληρή «μάχη» για να 
πάρουν το θετικό αποτέλΐσμα το 
οποίο’ θέλουν.

0 ΤΕΧΝΙΚΟΣ της ομάδας της 
Αλικαρνασσού έχει στην διάθεσή 
του τους εξής ποδοσφαιριστές:

Γιαμαλάκης, Κοκόλης, Πρω- 
τογεράκης. Σεκέρης, Πατεμ 
τζής, Μαργέτας, Κοιλιά>ρας, 
Ασλάνης, Κεφαλούκος, Βορ 
γιάς, Αποστολάκης, Φούστα 
νάκης, Αάμπραυ, Σερεμιέτας, 
Αγαπητός.

ΣΤΗΝ ενδεκάδα δηλαδή επανέ

ρχεται ο Κοιλιάρας που λόγω 
τραυματισμού ήταν απών στο 
παιχνίδι με την Χαλκίδα.

ΑΝΤΙΘΕΤΑ θ' απουσιάσει ο Μι 
χιαλόκης που δεν συμπεριλήφθη 
κε στην αποστολή γιατί έχει «μεί 
νει» πίσω στις προπονήσεις λό­
γω του τραυματισμού του.

ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες 
ιμας, ο Ηρόδοτος θα παραταχθεί 
σήμερα με την ακόλουθη σύνθε 
ση: Κοκόλης, Πρωτογεράκης, Σε 
κέρης, Πατεμτζής, Μαργέτας. Α­
σλάνης, Κεφαλούκος. Κοιλιάρας, 
Αποστολάκης. Φουστανάκης, Λά 
μπρου.

ΤΗΝ συνάντηση αυτή που θα 
γίνει στο γήπεδο Ζωγράφου στις 
10,30 το πρωί, θα διευθύνει ο 
θεσ)κιός διαιτητής κ. Μπρέν- 
τας.

‘Η ’Εθνική ’Ερασιτεχνική
ΤΟΝ πρώτο τους αγώνα στα 

πλαίσια του πρωταθλήματος Ε 
θνικής Ερασιτεχνικής Κατηγο 
ρίας δίνουν σήμερα οι δυο Η 
ρακλειώτικες ομάδες που μετέ 
χουν σ' αυτό.

ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ—
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ X.

ΠΡΙΝ από τον αγώνα και συ 
γκεκριμένα στις 5 μ.μ. θα απο 
νεμηιθούν το Κύπελλο στους 
ποδοσφαιριστές του Ποσειδω- 
να, τα μετάλλια και τα διπλώ 
ματα του πρωταθλητή ΕΙ1 ΙΣΗ 
Α' Κατηγορίας της περασμένης 
περιόδου.

ΑΡΗΣ Ν.—ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
ΣΤΟ γήπεδο το > ΠΟΑ παί 

ζει ο Ποσειδώνας με αντίπαλο 
τον Ολυμπιακό Χαλκίδας.

ΜίΕ νίκη θέλουν ναι «εγκαινι 
άσουν» το νέο πρωτάθλημα οι 
παίκτες του Ποσειδώνα και πι 
στεύεται ότι θα δό>σουν όλες 
τους τις δυνάμεις για να την 
πάρουν.

ΣΤΗΝ προσπάθεια τους αυτή 
είναι βέίβαιο ότι >θα έχουν και 
την συμπαίράσταση; των φιλά 
Ολων τους.

ΚΑίΝΙΕΙΝΑ πρόιβλημα δεν αν 
τιμετωιπίζει ο προπονητής της 
ομάδας κ. Τατίδης για την συ 
γκρότηση μιας ισχυρής Πάδας 
αφού θα έχει στην διάθεσή του 
όλους τους παίκτες του.

ΤΟ παιχνίδι Ποσειδώνα^—Ο 
λυμπιακού Χαλ, θα αρχίσει 
στις 5.30' μ.μ. και θα το διευ 
θύνει ο κ. Καταρέλος του Συ 
νδέσμου Διαιτητών Πειραιώς.

ΤΟΝ Άρη Νίκαιας αντιμετω 
πίζει ο ΕργοΤέλης, εκτός έδρας

ΜίΕ αρκετές ελλείψεις θα α 
ναγκαστεί να παίξει ο Εργοτέ 
λης στο ματς αυτό αφού δεν 
θα έχει στην σύνθεσή του τόνς 
νεοαποκτηβέ ν τες Κ αρα' ί" σκο, 
ΐΣυντιιχάκιη, Φ,ραγκιάδάκη, Κυ 
ριακώκη, Τριανταφυλλόιπσυλιο, 
και τον τραυματία Τουτουντζό 
γλσυ.

ΕΤΣΙ ο προοπνητής του Ε'ρ 
γοτέλη κ. Παπαθεοφάνους θα 
ιβασιστεί στους εξής ποδοσφαι 
ριστές:

Αλεξάκης, Ροδιτάκης, Κρα 
νιωτάκης, Δούκας, Για>ζαι- 
μάς, Μπιτζαράκήις, Κεφά- 
κης Καρέλλης, Μπουχαλά 
κης, Κεφαλογιώννης, Κα- 
φούσης, Κανάρης, Μυλω- 
νάκης, Βουράκης.

ΣΤΟ παιχνίδι αυτό θα σφυ 
ρίξει ο κ. Πατ,ρίκας (ΕΜβοίαις).

ΚΡΙΙΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ E.IUI 
ΙΙΗΧΑΗΟΓΡΑΙΗΙΗ-ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΥΠΟΛΟΓΙΠΕΙ-ΕΙίΠΑΙόΠΙΗ ΣΤΟΥΣ Μ 
ΤΗΛΕΦΩΝΑ : 288.380 280.040 241.396
ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45 Τ.Κ. 713 06 ΗΡΑΚΛΕΙΟ
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗΣ

ίτο ηιο ouyxpovo ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΉΝ
ΜΝΑ6ΙΚ0 ΠΗΚ ΚΡΗΤΗ

ΕΓΓΡΑΦΕΣ : 1 ΣΕΠ. ESI 5 OKI. 1984

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΠΕΡΙΒΟΛΙΑ ΡΕΘΥΜΝΗΣ
ΡΕΘΥΜΝΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Με απόφαση της Δ.Ε. του Πανεπιστημίου Κρήτης που δηίμοσι- 

εύθηκε στο Φ.Ε.Κ. 54)23 Αύγουστου 1984 (τεύχος παράρτημα)' 
προκηρύσσεται η πλήρωση των παρακάτω θέσεων Ειδικού Διοι­
κητικού Τεχνικού Προσωπικού (Ε.Δ.Τ.Π.) στο Ιατρικό Τμήμα και 
σε Τομείς του της Σχολής Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου 
Κρήτης σύμφωνα με τις διατάξεις του1 Π.Δ. 509)1983:

Α. θέσεις που ανήκουν στο Τμήμα Ιατρικής:
1) Μία (1) θέση Αναλυτή Εφαρμογών - Προγραμματιστή Η)Υ 

κλάδου AT με 7ο εισαγωγικό βαθμό και με προσόντα: α) Πτυχίο· 
Ανώτατης Σχολής αναλόγου ή συναφούς ειδικότητας ημεδαπής 
ή αλλοδαπής, β) διετής προϋ πηρεσία σε σχετικά θέματα, γ) άρ­
τια γνώση Αγγλικής γλώσσας.

2) Μία (1) θέση Αναλυτή εφαρμογών - Προγραμματιστή Η)Υ 
του κλάδου ΑΡ με 8ο εισαγωγικό βαθμό και με προσόντα: α) Πτυ 
χίο Ανωτέρας Σχολής της Επιστήμης των Υπολογιστών β) τριετή 
προ'υ'πηρεσία κατά προτίμηση σε θέματα σχετικά με τη ΒιοΊ ατρι 
κή, γ) γνώση Αγγλικής γλώσσας, δ) γνώση γραφομηχανής Ελληνι 
κής και Αγγλικής.

3) Μία (1) θέση χειριστή Η) Υ Προγραμματιστή του κλάδου ΜιΕ 
με 9ο εισαγωγικό βαθμό και ιμιε προσόντα: α) Πτυχίο Λυκείου β) 
Πτυχίο Μέσης Σχολής Υπολογιστών, γ) Γνώση Αγγλικής, δ) Γνώ­
ση γραφομηχανής Ελληνικής και Αγγλικής.

4) Τρεις (3) θέσεις Γραμματέων - Δακτυλογραφων του κλάδου 
;ΜΕ με 9ο εισαγωγικό βαθμό και με προσόντα: α) Πτυχίο Λυκείου, 
β) Αρίοτη γνώση γροφομηχανής Ελληνικής και Αγγλικής, γ) Αρί- 
στη γνώση Αγγλικής γλώσσας, και δ) θα συνεκτιμηιθεί η γνώση 
δεύτερης ξένης γλώσσας και η γνώση στενογραφίας.

Β. θέσεις που ανήκουν στον Τομέα Μορφολογίας.
1, ) Μία (Τ) θέση Τεχνικού Εργαστηρίου του Κλάδου AT με 7ο 

εισαγωγικό βαθμό και με προσόντα: α) Πτυχίο Ανώτατης Σχολής 
Βιολογίας, β) γνώση Αγγλικής γλώσσας και γ) Τριετής προϋπη­
ρεσία σε εργαστήριο Βιολογίας ή Ιστολογίας ή Παθολογοανατο­
μίας.

2) Μ'ία (1) θέση Στελεχών Επιχειρήσεων του κλάδου' ΑΡ και με 
8ο εισαγωγικό βαθμό με προσόντα: α) Πτυχίο Ανωτέρας Σχολής 
Στελεχών Επιχειρήσεων (Τμήμα Διοικήσεως) β) γνώση Αγγλικής 
γλώσσας γ) γνώση γραφομηχανής Ελληνικής και Αγγλικής και δ) 
6α συνεικτιμηθέί η προ'υ'πηρεσία.

Γ. θέσεις που ανήκουν στον Τομέα Βασικών Ιατρικών 
Επιστημών.

ΐι) Μία' (1) θέση Τεχνικού Εργαστηρίου του κλάδου AT με 7ο 
εισαγωγικό βαθμό και με προσόντα: α) Πτυχίο Βιολογίας Ανωτά 
της Σχολής β) Χριστή γνώση Αγγλικής γλώσσας και γ) θα συνεκ- 
τιμη&εί η προ'υ'πηριεσία σε εργαστήριο Βιολογίας.

2) Μία (1) θέση Τεχνικού Εργαστηρίου του κλάδου AT ιμε 7ο 
εισαγωγικό βαθμό και με προσόντα: α) Πτυχίο Βιοχημείας Ανώ­
τατης Σχολής, β) Αρίοτη γνώση Αγγίλικής γλώσσας και γ) θα συ- 
ιεκτιμηθεί η προ''υ πηρεσία σε βιοχημικό Εργαστήριο.

3) Μία (1) θέση Συντηρητή - Επισκευαστή Οργάνων Εργαστη 
ρίου του κλάδου ΑΡ με 8ο εισαγωγικό βαθμό και με προσόντα, α) 
Πτυχίο Ηλεκτρονικού Ανωτέρας Σχολής, β) Γνώση Αγγλικής γλώισ 
οας και γ) Τριετής προ'υ'πηρεσία.

4) Μία (.1·) θέση Στελεχών Επιχειρήσεων του Κλάδου' ΑΡ με 8ο 
εισαγωγικό βαθμό και με προσόντα: α) Πτυχίο Ανωτέρας Σχολής 
Στελεχών Επιχειρήσεων (Τμήμα Διοικήσεως) β) Γνώση Αγγλικής 
γλώσσας γ) Γνώση γραφομηχανής Ελληνικής ή Αγγλικής και δ) 
6α συνεκτιμηθεί η προ'υ'πηριεσία.

5) Δύο (2) θέσεις Τεχνικών Εργαστηρίου του κλάδου ΑΡ με 8ο 
ειοαγωγικό βα€μό και με προσόντα: α) Πτυχίο Ανωτέρας Σχολής 
Τεχνικών Εργαστηρίων β) Γνώση Αγγλικής γλώσσας και γ) θα συ 
νεκτιμηθεί η προ'υ'πηρεσία.

Δ. θέσεις που ανήκουν στον Τομέα Κοινωνικής Ιατρικής.
1) Μία (1) θέση Ψυχολόνου του κλάδου AT με 7ο εισαγωγικό 

βα&μό και με προσόντα: α) Πτυχίο Ανώτατης Σχολής Ψυχολογίας 
ή Πτυχίο συναφούς Επιστήμης Ανωτάτης Σχολής με διετή μετεκ­
παίδευση στη ψυχολογία β) Τριετή προ ϋπηρεσία γ) Γνώση ξένης 
γλώσσας.

2) Μία (1) θέση Στελεχών Επιχειρήσεων του κλάδου ΑΡ με 8ο 
ειοαγωγικό βαθμό και με προσόντα: α) Πτυχίο Ανωτέρας Σχολής 
Στελεχών Επιχειρήσεων (Τμήμα Διοικήσεως) β) Γνώση Αγγλικής 
γλώσσας γ) Γνώση γραφομηχανής Ελληνικής και Αγγλικής δ) θα 
συνεκτιμηθεί η τυχόν προ'υ'πηρεσία.

3) Μία (1) θέση -Διαιτολόγου του κλάδου ΑΡ με 8 ο εισαγωγικό 
βαδνό και με προσόντα: α) Πτυχίο Ανωτέρας Σχολής αναλόγου 
ειδικότητας β) Τριετής προ'υ'πηρεσία σε Δημόσια Υπηρεσία ή Ν. 
Ή.Δ.Δ. και ν) 6α συνεκτιμηθεί η εκπαιδευτική πείρα και η γνώση 
ξένης γλώσσας.

4) Μία (1) Θέση Κοινωνικού Λειτουργού του κλάδου ΑΡ με 8ο 
εισαγωγικό βαθμό και προσόντα: α) Πτυχία Ανωτέρας Σχολής Κοι 
νωνικού Λειτουργού β) Τριετής προϋπηρεσία με κλινική πείρα 
και γ) Συνεκτίμηση γνώσης ξένιης γλώσσας.

5) Μία (1) θέση Επισκέπτριας Αδελφής του Κλάδου ΑΡ με 8ο 
εισαγωγικό βαθιά και με προσόντα: α) Πτυχίο Ανωτέρας Σχολής 
Επισκεπτριών Αδελφών β) Τριετής προ υ πηρεσία στο Δημόσιο ή 
σε Ν.Π.Δ.Δ. γ) θα συνεκτιμηθεί πείρα στη Κοινωνική και Οικογενει 
σκή Ιατρική και δ) επίσης θα συνεκτιμηθεί η γνώση ξένης γλώσσας.

Όσοι επιθυμούν να καταλάβουν μία από τις παραπάνω θέσεις 
και εφ' όσον έχουν τα νόμιμα προσόντα πρέπει να υποβάλουν στα 
γραφεία της Δ)νσεως Διοικητικών Υπηρεσιών του Πανεπιστημίου 
Κρήτης στο Ρέθυμνο Κρήτης (η διεύθυνση είναι: Πανεπιστήμιο 
Κρήτης Δ)νση Διοικητικών Υπηρεσιών Ρέθυμνο Κρήτης 74.1-00) 
μέσα σε αποκλειστική προθεσμία τριάντα (30) ημερών από την 
,ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης αυτής της προκήρυξης στον 
ημερήσιο Τύπο τα παρακάτω δικαιαλογητικά:

1) Χαρτοσιημασμένη αίτηση που θα ορίζει τη θέση για την ο­
ποία ενδιαφέρεται να είναι υποψήφιος.

2) Πιστοποιητικά σπουδών.
3) Βιογραφικό σημείωμα που θα αναφέρονται οι σπουδές και 

ασχολίες του υποψηφίου, η χρονολογία γεννήσεως (για τους πα 
ραπάνω -υπθ'ΐυ)ους ισχύει το- ανώτατο και κατώτατο όριο ηλικία^ 
που ορίζεται από το- δημοσ)λληλικό κώδικα), ο Δήμος ή η Κοινότη­
τα που είναι γραμμένος (οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν την Ελλη­
νική Ιθαγένεια), ότι εξεπλήρωσε τις στρατιωτικές ταυ υποχρεώ- 
οεις ή ότι αππλλάγη νόμιμα απ αυτές (για τους άνδρες), ξένη 
γλώσσα ή ξένες γλώσσες που γνωρίζει, βεβαιώσεις προ-υ πηρεσίας 
και τυχόν άλλα στοιχεία που είναι σχετικά για την υποψηφιότητά 

του.
Όσοι επιλεγούν θα προσκομίσουν μέσα σε δέκα ημέρες πιστο­

ποιητικό Πρωτοβάθμιας Υγειονομικής Επιτροπής και αντίγραφο 
Ποινικού Μητρώου και ό,τι άλλα στοιχεία ζητηθούν από το Πανε­
πιστήμιο.

Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται κάθε εργάσιμη ημέρα α­
πό τη Δ)νση Διοικητικών Υπηρέσιών του Πανεπιστηιμίου Κρήτης 
στο Ρέθυμνο τηλ.: 0831)24069 ή 27592 και από τη Γραμματεία 
του Ιατρικού Τμήματος στο Ηράκλειο τηλ. 081)1233554.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Γ. Μ. ΣΗΦΑΚΗΣ

Ι
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ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ

ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΔΕΣΜΕΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ

Τμήματα Α, Β, Γ, Δ Δέσμηζ.
ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΡΙΟ ;!

• ΚΑΡΑΤΙ ΑΝΝΗΣ
• ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗΣ ;!
• ΛΙ ΑΠΑΧΗΣ
• ΛΟΥΚΑΚΗΣ

Ι
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Έναρξη εγγραφών 11 Σεπτεμβρίου. ;!

Έναρξη Μαθημάτων 17 Σεπτεμβρίου. ;!

Γραμβούσης 7
τηλ. 235820 — 225862
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Καί αυτήν τήν εβδομάδα

01 ΣΪΝθΙΙΙΙΟΙΝ ΣΤΗ KI Will
01 ΜΑΒΟΜΕΠί Ιϊ ΓΙΛ ΤΟ ΚΪΒΊΛΙίΟ

ΛιΕΥίΚΩΣίΙΑ 15 (ΑΠΕ) — 
Ο πρόεδρος Κυπριανού επα- 

νΰλαβε ότι είναι πρόωρό να 
πρόβει κανένας σε εικίτιμήσεις 
και προβλέψεις όσον αφόρα τις 
εκ του συνεγίγυ^ συναμιλιες 
της Νέας Υόρκης.

Σε δηλΦσεις του άτην Νεα 
Υορ|κΐηι ο κυπριος πρόεδρος δηλω 
σε:

φΣίυίμΙπληρωθήικε ,μια εβδομά­
δα σονο)μιλιων με τον γενικό 
Γραιμμοετεα τίων Ηνωιμένων Εθ­
νών στο πλαίσιο της νέας πρω 
τοιβουλιας Ιτίου.

«Δεν μπορώ να αναφέρθω στο 
περιεχόμενο των συνομιλιών γι 
<χτ ί έχουμίε ανίαίλαβετ την υπο 
χρέωάη να τηρηό'συμε το απόρ 
ρηίτο. Μπορώ όμως ν,α πω ότι 
γίνεται σε βάθος και ουσιαστι 
κή συζητηση πάνω σ όλες τις 
πτυχές του κυπριακού πρόβλημα 
τός, πάνω σε όλα τα σημεία 
εργασίας του γενικού γραμ 
ματεα και νενικότεοα πά 
νω σε ολόκληρο' το κυπριακό.

(«ΙΔειν είνίαι εύκολο να προβει

κάνεις σε προβλέψεις. Ο Γ.Γ. 
έκρινε σκοπιμο να συνεχίσει 
τις διαβουλευσεις και κατα την 
επομιενη βδομάδα

«Σε άτι, αφόρα εμάς, πρέπει 
να επανιαλάβω ότι συνεργαζό­
μαστε με ειλικρίνεια και με κα 
λη θέληση με τον Γ.Γ. σε μια 
προσπάθεια να συμβάλούμιε όσο 
εξαιρταίται από εμάς στη,ν ειπι 
τίευίξη προοδου προς τίηΥ κατευ 
θυνση λύσης τού κυπριακού προ 
βλήματος.

Στο μετο·ξύ οι εκ του συνεγ 
γυς συνομιλίες της Νέας Υόρ­
κης εξακολόυιθουν να αποτελούν 
το κύριο θέμα όλου τόυ κυπριά 
κου τύπου και ναπ;ρακαλόυν ζωη 
ρό ενδιαφέρον μεταξύ όλων των 
τάξεων του λαού. Πάντως το 
κυπριακό μ(πήκε σε μια ν®α κρι 
σιμη και λεπάη Φάση και η κυ 
πριακη ηγεσία είναι δατεθειμέ 
νη να αντιμίετωπισει τις νέες 
εξελίξεις με αττοφασισίτικίότητα 
και ασθημα εθνικής ευθύνης σε 
συνεργασία πάντοτε με την ελ 
ληνικη κυβέρνηση.

Επιστολές

ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗ
(Είνοι ντριοπήι, να μην είίμεθα 

άξιοι να κάμωιμε,ν ρξαγωγή 20 
έως . 25 χιλιάδες τόννους στακρύ 
λια ροζαικί από τον νοιμό Ηρα 
«λείου Κρήτης, τα οποία εφέ­
τος είναι εξαιρετικής ποιότη­
τας. Την στιγμή κατά την ο 
ποια η Ιταλία κάνει εξαγιαγή 
2 Εκατομμύρια τόννους κατωΜέ 
μας ποιότητος το χρόνο και1 ηι 
Κύπρος το .'μεγαλύτερο μέρος 
της παραγωγής της ικάνει εξάγω 
γήμε αεροπλάνα, εις τας δια 
φάρους χώρας της βηρώπης. 
Οι αρμόδιοι art» τον υΛουργό 
και τον Νομάρχη μέχρι τον 
τελευταιίο.- της ιεραριχίας, φέ- 
-ρουν .βαρείαν ευθύνην δια την 
απαράδεκτηι (σημερινή καιτάστα 
ση.

Οι >λίγοτ εξαγωγείς ΐδιίώται, 
και η Ήνωσις Συνεταιρισμών 
νομού Ηρακλείου, από την πλη. 
θώρ« των πρόσίφορών, ύχουν 
πελαγώσει. Δια να τους πλησιά

ΚΑΤΑΣΤΑΣΙΣ
οι κ.κ. Υπουργός, ΝομΙάΙριχης, 
Βούλευτάί; Γεωργικαί Υπηιρεσί 
αι και εξαγωγείς Συνεταιρισμοί 
και ιδιώτες, να κάνουν μία σύ; 
σίκεψιν προ τιης φριμάνσεως 
των εν λόγω ισταφυλίών και 
να κανονίζουν τα της «ίξαγωτ 
γής των;

ιΔεν έπρεπε όνα μέρος της 
παραγωγής, να διοχετεύεται 
προς τας Αθήνας, Πειραιά, ΡΙό 
δον και εις ιπάντα τα τουρισπι 
ικά ‘νήσιά; Και; οι υπάρχοντες ε 
ξαγωγικοΐ συνεταιρισμοί και 
εξαγωγείς ιδιώται δεν έχουν 
τας δυνατότηιτας της εξαγωγής 
όλης της παραγωγής. Ποιος θα 
ιβρεθέϊ να ρυβμίσηι τα θέμα αυ. 
τό, ώστε να μη χάνεται ηι μι 
σή παραγωγήι κάθε χρόνο, δι' 
αδυναμία εξαγωγής της;

Μεθ' ιυπολήιψεως
Στυλιανός Ευαγ. Μαυράκης

Δικηγόρος

ma ο παραγωγός, χράιαζονται 
τρεχάματα, τηλεφωνήματα, γνω 
ριμίϊες wii σημειώματα, και εις 
τα τέλος ίου δίδουν την απάν 
τημηι ότι λυπούνται αλλά αδυ 
νατούν να τον εξυπηρετή­
σουν. Γίνεται αγώνας και μά­
χη, για να πωλήση» ένας τα 
σταφύλια του. Όταν ο παρα 
γωγόις χάσει την υπομονή! του 
και τα πάει στη Λαχαναγορά, 
τα πώλεϊ προς 30 δρχ. και από 

. πην αγορά τα αγοράζει ο κό­
σμος 70 δρχ. Εάν δ® βρέξει έ 
να μέρος θα κατασπ'ραφεί το 
δε άλλο μέρος θα δοθεί εις τα 
οινοποιεία προς 20 δρχ. Είμαι 
παραγοχγός και γνωρίζω τα α 
νωτέρο» εξ Ίδιας αντιλήψεως 
διότι τα υφίσταμαι. Δεν έπρεπε

ΕΝΟΙΚιΙΑΣΗ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Το Κοινφ. Ιδρυμα «ΦΡΟ­
ΣΩΣ Γ. ΖΟΥΡΙΔΑΚΗ», εκβέτΈΐ 
σε φανερή πλειοδοτική δηιμοπρα 
σια την ενοικιαση διαμέρισμα 
τος κατοικίας, κάτιάλληλο και 
για επαγγελματική στέγη, 4 κυ 
ριων δωμαίτιων, συνολ, εμβαδόν 
125 τ.μ) που βρίσκεται στον 
α'. όροφο της οδού Καρπερού. 
33 στο Ηράκλειο Τιμή πρώτης 
προσφόρας 17.000 δρχ το μη 
να.

Η δημοπρασία 6α διεξαχθει 
σ.Τις 28 Σεπτεμβρίου 1984, η­
μέρα Παρασκευή και ώρα 10— 
12 το πρωί στο; 2ο Γραφείο τηΓ 
Β' Οίκον. Εφορείας Ηρακλείου 
Α' όροφος.

Πληροφορίες στο τηλ 751 — 
807 πρώινές εργάσιμες μέρες 
και ώρες.

Η ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ
Αύριο εορτή της Μέγαλομάρ- 

τυρος
ΑΓΙΑΣ ΣΟΦΙΑΣ

και των θυγατέρων Αυτής 
ΠΙΣΤΕΩΣ ΕΛΠΙΔΟΣ και ΑΓΑΠΗΣ 
θα τελεσθέί θεία Λειτουργία 
στον Ιερό Ναό της του1 θεού1 Σθ' 
φίας Νέων Κλία^ομενών.

Το Εκκλ. Συμβούλιο

ΔΗΜΟΤΙΙιΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΙΕΠ ΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Η ΔΕΥΑ Ηρακλείου προκηΓ 
ρύσσει επαναληπτική μοιοδοτι 
κή δημοπμαμια δια συιμπληιρωσε 
ως τιιμολόιγιου για την προμή 
θεία σίδηρων κα οοειχαλκΐνων 
τεμαχίων, ενδεικτικού προυπο- 
λογισμου 1370000 δραχμών

Δεκτοί στον διαγωνισμό γί­
νονται ανεγνωρισμένοί' προμητ 
θευτές γραμμένοι στο Βιοτεχνι 
κό και Επαγγελματικό ή στο 
Βιάμίηχανικό και Είμίποιρικό Επι 
μελήτήριο.

Εγγύηση συμμέτοχης στο δι 
αγωνισμό ορίζεται σε 30000 
δρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στα 
γραφεία τήις ΔΕΥΑΗ (Βύρωνος 
1—πλ. Αγ, Δηίμητίρίου) την 
Δευτέρα 24—9—Ί984 και ωρα 
1 μ.μ. (λήξη επιδό'σεως προσφο 
ρων)

Πληροφρριες δίδονται από
την Τεχνικηι Υπηοεσια της 
ΥΑΗ (άριμίόδιος κ Αντωνης 
τοχιανακης τηλ 242452).

Ηράκλειο -14—9—1984 
Ο πρόεδρος της ΔΕΥΑΗ 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ 
Δήμαρχος Ηρακλείου

ΔΕ 
Με

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

Κ Ο I Ν Ω Σ ΗA Ν Α

Για την Δ’

μόνο

Δέσμη διδάσκονται 

Μαθηματικά 

σε 5μελή τμήματα.

Λ. Δημοκρατίας 49 — τηλ. 242548.

ΤΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΘΕΜΕΛΙΟ
• Συγχαίρει τους επιτυχόντες μαθητές του.

• Ανακοινώνει ότι τα μαθήματα αρχίζουν την Δευτέρα 17 Σεπτεμβρίου.

• ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

• ΚΟΥΡΚΟΥΛΟΣ
• ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ
• ΜΥΡΙΛΛΑΣ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
Διευθ.: Ταγμ. Τζουλάκη 14

Τηλ.: 222796 — 283253.

Χθες Σήμερα Αύριο
ΕΝΑΣ Τούρκος καλλιτέχνης, ο Οζάν MTSppiyi, βρέθηκε πριν 

λίγες μέρες στην πόλη υας και ηχογράφησε μια σειρά τραγουδιών 
του για τον ταπιικό ραδιοφωνικό σταθμό. Ο Ντεβριμί γεννήθηκε 
το 1951 σ' ένα χωριό του Τουρικιικού- Κουρδιστάν. Παίζει σάζι α­
πό τα 7 του χρόνια. Στα 17 του άρχισε να γράφει ο ίδιος τα 
τραγούδια του, να συνθέτει μουσική και να παίζει με το σάζι του 
σε φοιτητικές και εργατικές εκδηλώσεις, κάνοντας ταυτόχρονα 
και πολιτική δουλειά. Η ποίπιση και η μουσική του αντλείται από 
τους αγώνες ταυ λαού' του και βασίζεται στην μουσική παράδο 
ιση. Στην πατρίδα του είχε γυρίσει 2 δίσκους και πολλές κασέτ 

τες. Έδωσε πολλές συναυλίες, με αντίτιμο να φυλακιστεί 4 φορές 
στις χρονιές 1975—76—77—78, την τελευταία! δε φορά, με κατα 
δίκη 8 χρόνων. Η φασκτπκή χούντα τοιυ Εβρέν, με τις φυλακί­
σεις. τα βασανιστήρια και τις εκτελέσεις των αγωνιστών, τον ανά 
γκασε να περάσει τα σύνορα της χώρας του και νάρθει στην Ελ 
λάδα ως πολιτικός πρόσφυγας. Εδώ- μιε τσ σάζι του προσπαθεί να) 
κάνει γνωστά στον αδελφό — όπως ο ίδιος λέει — Ελληνικό Λαό 
τα τραγούδια της πατρίδας του, την Κούρδικη και Τούρκικη μου] 
σιική. Έχει συμμετάσχει σε συναυλίες ταυ Υπουργείου Νέας Γε­
νιάς στηι Ρόδο — Χάλκη και Βόλο, και έχει εμφανιστεί στο Ελλη 
νικό Ραδιόφωνο και Τηλεόραση.

ΑΝΤΛΙΑ που καταπαλιεμάιει την στειρότητα, ανακάλυψαν Αγ 
γλοι γιατροί. Ας διαβάσομε σχετικό μήνυμα:

ΐΠερίισσότερες από πενήντα γυναίκες που ήσαν στείρες κατάφε 
ραν ναι συλλάβουν με τη βοήθεια μιας μικροσκοπκής συσκευής 
(Που μιιμείται τη φύση και επαναφέρει στην ομαλότητα τις λειταυρ 
γίες του συστήματος ανοπαρογωνής. Οι γυναίκες δεν ήταν σε θέ 
on να' συλλάβουν γιατί όπως διαπίίστώθηικε, μερικές από τις ορμό 
*νες που παράγονται φιυσιολογιικά από τον οργανισμό απελευθε 
ρωνόντουσαν κατά ανώμαλο τρόπο. Η βασικότερη, από αυτές τις 
ορμόνες είναι μια που ονομάζεται LHRH. Φυσιολογικά αυτή η ορμό 
νη που διαδραματίζει σημαντικό ρόλο για την ωορρηξία1, εισέρχε 
ται στο αίμα σε σύντομους παλμούς κάθε ενενήντα; λεπτά και όχι 
με συνεχή ροή. Οι διάφορες περιπτώσεις στειρότητας δενοφείλον 
ται συνήθως στην απουσία της LHRH αλλά περισσότερο σε κά­
ποιο σφάλμα του βιολογικού ρυθμού του οργανισμού που; διοχε 
τεύει την ορμόνη από τον αδένα που την παράγει κατά κάποιο > 
'ανώμαλοι τρόπο.

Οι γιατροί στο Εθνικό Ινστιτούτο Ιατρικών Ερευνών του Ηνω 
μένου Βασιλείου, στο Λονδίνο πρόσφατα τελειοποίησαν μια μι- 
κροσκοπική συσκευή που χρησιμοποιείται από διαβητικούς για τη 
'χορήγηση ινσουλίνης στον οργανισμό τους.

Η συσκευή πσυ έχει περίπου τοι μέγεθος ενός πακέτου από τσι 
γάρο στερεώνεται με ιμάντες στον βραχίονα της γυναίκας που δεγ 
μπορεί να συλλάβει και για όσο χρονικό διάστημα χρειάζεται να 
μείνει έγκυος. Μτκροισκοπί'κή πλαστική σύριγγα που βρίσκεται πά 
νω στη συσκευή αλλάζει κάθε εβδομάδα. Ο νέος αυτός τρόπος θε 
'ροπείας δοικιμάστηκε από τον Καθηγητή Χάουαρντ Τζέικσμπς στο 
Νόσακαμείο Μίντλσεξ του Λονδίνου σε συνεργασία μιε μια ομάδα 
από το Εθνικό Ινστιτούτο Ιατρικών Ερευνών. Στη θεραπεία υπο 
βλήθηκαν 63 γυναίκες και πρόσφατα ο καθηγητής ανακοίνωσε ό­
τι τα αποτελέσματα' της προσπάθειας ήσαν 52 εγκυμοσύνες. Μέχρι 
τώρα γεννήθηκαν 19 παιδιά ενώ 10 γυναίκιες έκαναν αποβολή. Χα 
ροκτηριστικό είναι ότι μέχρι τώρα η θεραπεία είχε μόνο μια περί 
πτώση παΖΑσπλού τοκετού (περίπτωση διδύμων). Σε άλλες θέρο 
πείες με φάρμακα γονιμότητας οι πολλαπλοί τοκετοί είναι ένα αρ 
κετά συνηθισμένο φαινόμενο.

Για τα ΑΓΓΛΙΚΑ σας...

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ
ΣΤΕΛΛΑΣ ΠΑΠΑΔΟΠΑΝΝΗ

Ανωνεϊων 54 — Τηλ. 235-006

και Παρασκευοπούλου 54, — Τηλ. 235-919

Λειτουργούν τάξεις όλων των επιπέδων.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ — ΕΓΓΡΑΦΕΣ

10—12 π.μ. και 5—8 μ.μ.

Έναρξη μαθημάτων 1η Οκτωβρίου

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΓΙΑ ΤΑ ΚΡΑΣΟΣΤΑΦΥΛΑ

Από αύριο η οινοποιητική εταιρία ΟΙΝΟΚΡΕΤΑ ;
Ε.Π.Ε. θα παραλαμβάνει: ;
1. Λευκά σταφύλια !
2. Ερυθρά ποικιλίας ΚΟΤΣΙΦΑΛΙ. ί

Η παραλαβή θα γίνεται στο οινοποιείο της ΟΙ- ;
ΝΟΤΡΑΝΣ στη Φοινικιά. ;

ΠΛΗΡΩΜΗ Μ ΕΤΡΗΤΟ ΙΣ. ;
Πληροφορίες: κ. Στέλιο Αλεξάκη 

τηλ. 288-851, 289-480. J

ΣΠΟΥΔΩΝ

• ΟΙΚΟΝΟΜΕΑΣ
• ΣΑΜΑΡΑΚΗΣ
• ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ 

«ΘΕΜΕΛΙΟ»
Δίπλα στην Τροχαία.


